#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-10-08

Timestamps are in GMT/BST.

[4:52] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[5:02] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[5:02] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[5:03] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[5:03] * ridingmaster was kicked from #main by Server
[5:03] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[5:20] * maylib (maylib@maylib) has joined #main
[5:22] * maylib (maylib@maylib§f) Quit (§emaylib left the game.)
[5:33] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[5:38] * maylib (maylib@maylib) has joined #main
[5:38] * maylib was kicked from #main by Server
[5:38] * maylib (maylib@maylib§f) Quit (§emaylib left the game.)
[5:38] * maylib (maylib@maylib) has joined #main
[5:38] <maylib> hay
[5:38] * maylib was kicked from #main by Server
[5:38] * maylib (maylib@maylib§f) Quit (§emaylib left the game.)
[5:38] * maylib (maylib@maylib) has joined #main
[5:38] <maylib> hay
[5:38] <mancract> Hello
[5:39] * maylib (maylib@maylib§f) Quit (§emaylib left the game.)
[5:41] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[8:22] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:39] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[8:40] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:01] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[9:02] <Peppy2006> To Project Grim Reaper!
[9:02] <Galener> Nice XD
[9:02] <Peppy2006> Doesn't look like too much, aesthetically.
[9:02] <Peppy2006> But mechanically it's a beast.
[9:04] <Peppy2006> Okay then, blank chat boxes appearing...
[9:04] <Galener> Blank chat wanted to be included.
[9:04] <Peppy2006> Blank chat should feel rejected.
[9:04] <Peppy2006> Anyhow
[9:05] <Peppy2006> I got a double barreled cannon
[9:05] <Peppy2006> 2 single barreled
[9:05] <Peppy2006> 1 side-bomb
[9:05] <Peppy2006> 2 LARCs
[9:05] <Peppy2006> 1 Autocannon
[9:06] <Peppy2006> That's all....
[9:06] <Peppy2006> lol
[9:06] <Galener> Nice =P And all that equals massive death?
[9:06] <Peppy2006> Pretty much
[9:06] <Peppy2006> The 2 LARCs can hit shit 250 blocks away
[9:06] <Peppy2006> The rest is for closer range.
[9:06] <Galener> Nice.
[9:11] <Peppy2006> Anyway, dinnertime. I'll be back on.
[9:15] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[9:18] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[9:29] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[9:29] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[9:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:41] <Trisemigistus> test
[9:44] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[9:51] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[9:51] <johnkima> hi
[9:51] * Trisemigistus was kicked from #main by Server
[9:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[9:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:51] * Trisemigistus was kicked from #main by Server
[9:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[9:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:52] <johnkima> what the?
[9:52] <Trisemigistus> random disconnect
[9:52] <Trisemigistus> twice
[9:52] <Trisemigistus> someone took the donation box as a donation?
[9:52] <johnkima> MAYLIB
[9:52] <johnkima> -.^
[9:53] <Trisemigistus> now that ive defeated the dragons and settled the war, and became arch mage, skyrim is less interest
[9:53] <Trisemigistus> ing
[9:54] <johnkima> well
[9:54] <johnkima> that escalated quickly
[9:54] <Trisemigistus> I blame kitten gods.
[9:54] <Trisemigistus> (aka peppy)
[9:54] <Trisemigistus> damn evil kitten overlords
[9:54] <johnkima> hahahaha
[9:56] <Trisemigistus> and roy
[9:57] <Trisemigistus> I want cheese curds.
[9:57] <Trisemigistus> i like silk touch when making stone bricks, cuz i can skip the smelting process.
[9:58] <johnkima> -.^ oh yes
[9:58] <johnkima> true that
[9:59] <Trisemigistus> brb
[9:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:01] * johnkima was kicked from #main by Server
[10:01] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:01] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[10:01] * johnkima was kicked from #main by Server
[10:01] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[10:02] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[10:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:07] <Trisemigistus> peppy
[10:09] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:09] <Trisemigistus> PEPPY NOOOOOOOO
[10:11] <johnkima> -.-
[10:12] <Trisemigistus> .-.
[10:12] <Trisemigistus> afk loves you
[10:20] <johnkima> huh?
[10:22] <johnkima> -.-
[10:22] <Trisemigistus> .-.
[10:22] <Trisemigistus> it wasnt me!
[10:22] <Trisemigistus> i swear
[10:23] <johnkima> YAY
[10:24] <Trisemigistus> where you at
[10:24] <johnkima> thanks trise
[10:24] <johnkima> im at the chest -.-
[10:24] <Trisemigistus> brb
[10:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:24] <johnkima> oki
[10:24] <Trisemigistus> ohai
[10:24] <Trisemigistus> hey
[10:24] <johnkima> JI
[10:24] <Trisemigistus> you
[10:24] <johnkima> HI*
[10:24] <Trisemigistus> look
[10:24] <johnkima> HELLO
[10:24] <Trisemigistus> snowballs :D
[10:25] <johnkima> OUCH
[10:25] <Trisemigistus> snowballs :C
[10:25] <johnkima> i hit skeletonts from here
[10:26] <johnkima> tp to me
[10:26] <Trisemigistus> i smell farts from here
[10:26] <johnkima> and i show you
[10:26] <johnkima> -.-
[10:26] <Trisemigistus> just a sec
[10:26] <johnkima> you here?
[10:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:27] <johnkima> -.^
[10:27] <johnkima> watch the skeleton
[10:27] <johnkima> that way
[10:27] <johnkima> watch this
[10:27] <johnkima> this is skill
[10:27] <johnkima> BOOM
[10:27] <Trisemigistus> i dont see a skeleton
[10:27] <johnkima> ok then watch the spider on the left
[10:27] <johnkima> put your render distance higher
[10:28] <Trisemigistus> i see stuff dataway
[10:28] <johnkima> SKELETON, SPIDER AND ZOMBIE
[10:28] <johnkima> watch
[10:28] <Trisemigistus> watching
[10:28] <johnkima> i hit skeleton
[10:28] <Trisemigistus> lol nice
[10:28] <johnkima> now xombie
[10:28] <Trisemigistus> i can hit it too, wanna see?
[10:28] <Trisemigistus> y/n?
[10:28] <johnkima> yes
[10:29] <Trisemigistus> ok, brb
[10:29] <Trisemigistus> seei can hit it :D
[10:29] <Trisemigistus> lots of creepers over there
[10:32] <johnkima> WTF MTV F U MAN
[10:33] <Trisemigistus> ?
[10:33] <johnkima> mtv US cant watch the VMA 2012 now :(
[10:34] <Trisemigistus> what? why?
[10:34] <johnkima> i dont know it wont let me :(
[10:34] <johnkima> not avaliabe in australia :/
[10:34] <Trisemigistus> any live interweb feeds?
[10:34] <johnkima> its already passed
[10:34] <johnkima> hasnt it?
[10:34] <Trisemigistus> idk. maybe someone posted it on youtube then..?
[10:35] <johnkima> and not sure about live feeds if it was in september :/
[10:35] <johnkima> nope no one
[10:35] <johnkima> just crappy reviews and stiff
[10:35] <johnkima> stuff*
[10:35] <johnkima> ha i think i found a webstie
[10:35] <Trisemigistus> sweet
[10:35] <johnkima> videoweed es?
[10:36] <johnkima> what the F is that?
[10:36] <johnkima> videoweed es*
[10:36] <Trisemigistus> i have no idea
[10:36] <Trisemigistus> espanol? (spanish)
[10:36] <johnkima> ahhh
[10:36] <johnkima> i meant its a website
[10:36] <johnkima> Y CHAT NO SHOW FULLSTOP
[10:37] <johnkima> .
[10:37] <johnkima> how it does :/
[10:37] <Trisemigistus> derp
[10:37] <johnkima> HERPA DERP
[10:37] <Trisemigistus> penile cancer.
[10:37] <johnkima> D:
[10:38] <johnkima> MUST WATCH MTV VMA
[10:39] <johnkima> bloody hell
[10:39] <Trisemigistus> it all sucks anyway .-.
[10:39] <johnkima> FINALLY FOUND IT ON vixden
[10:43] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[10:43] <Trisemigistus> hi robbeh
[10:43] <roberestarkk> Ahoy!
[10:43] <johnkima> HI ROB
[10:43] <Trisemigistus> lol he comes out of afk to say hi XD
[10:43] <johnkima> im watching the MTV VMA
[10:43] <johnkima> jeez
[10:44] <Trisemigistus> its all crap anyway
[10:44] <johnkima> meh
[10:44] <Trisemigistus> i havent watched mtv since reality shows took over.
[10:44] <johnkima> i just wanna see PSY and Kevin Hart open the night with Gangnam Style
[10:44] <johnkima> xD
[10:45] <Trisemigistus> gangnam style was playing on the tvs arround the local mall last time i went
[10:45] <johnkima> i ment the VMA
[10:45] <johnkima> you know Video Music Awards 2012 in LA
[10:45] <johnkima> ??
[10:45] <Trisemigistus> i know what VMA's are.
[10:45] <johnkima> its just funny watching PSY and kevin doing it
[10:45] <Trisemigistus> i just felt like saying i saw gangnam style at the mall..
[10:45] <johnkima> then kevin talks to him in korean and kev is like
[10:46] <johnkima> ummmmm DAMN RIGHT BROTHER
[10:52] <johnkima> ahhh
[10:54] <Trisemigistus> rape!
[10:54] <johnkima> -.^
[10:57] <johnkima> what the hell
[10:57] <johnkima> raped by a creeper?
[10:57] <Trisemigistus> and a gane of skeletons and spiders
[11:06] <Trisemigistus> LIES
[11:06] <johnkima> afk who are you?
[11:07] <johnkima> afk is a lie
[11:07] <johnkima> damn it
[11:08] <Trisemigistus> id laugh if it kicked you and was like "WHAT NOW B*TCH"
[11:10] <johnkima> and trise DONT YOU DARE xD
[11:11] <Trisemigistus> thats what all tv companies do?
[11:11] <johnkima> oo la la KATY PERY
[11:11] <johnkima> hot lady
[11:11] <Trisemigistus> ewno
[11:11] <johnkima> -.-
[11:11] <johnkima> oh no
[11:12] <johnkima> one direction MUST GET OFF
[11:12] <Trisemigistus> one direction is my sweetheart :3
[11:12] <johnkima> as if PSY didnt get nominiee for best pop vid
[11:12] <Trisemigistus> im kidding btw
[11:13] <johnkima> -.^
[11:14] <Trisemigistus> if fire spread is ever turned on, mine and roys island is screwed.
[11:14] <johnkima> HAHAHAHA
[11:14] <johnkima> i live on a DESERT
[11:15] <Trisemigistus> we live in a tiaga.
[11:15] <Trisemigistus> just inside 001
[11:15] <johnkima> -.^
[11:15] <johnkima> -.-
[11:15] <johnkima> nahh my island is better
[11:15] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[11:15] <Trisemigistus> ours has a 4 block high fence around the perimiter with one private'd entrance.
[11:16] <johnkima> well thats new
[11:16] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:17] <johnkima> hi purd
[11:17] <johnkima> knew you'd be back
[11:17] <johnkima> WELCOME BACK TO LoM SMP
[11:17] <PURD3Y> i said that i'd be staying.
[11:18] <Trisemigistus> Roy says "herro" purd
[11:18] <PURD3Y> i have plans. BIG ones
[11:18] <johnkima> YESS
[11:18] <PURD3Y> hey trise and roy :D
[11:18] <johnkima> what are the plans?
[11:18] <Trisemigistus> howdy ;D
[11:19] <Trisemigistus> what is with those blank messages
[11:19] <johnkima> i know right?
[11:19] <PURD3Y> it's a secret john, how are you trise? and how is roy?
[11:19] <Trisemigistus> were doing fine. :3
[11:19] <PURD3Y> that is good C:
[11:19] <johnkima> IM WORKING ON MY ISLAND
[11:19] <PURD3Y> gah, caan't move in my room very well atmm lol
[11:19] <Trisemigistus> what a coinkydink, so am i
[11:20] <johnkima> haha
[11:20] <PURD3Y> i hate how people assume that because i'm in uni i can fix their computers
[11:21] <johnkima> arnt you in yr 12?
[11:21] <PURD3Y> excluding my tower i have 6 other towers and 3 laptops
[11:21] <johnkima> HA
[11:21] <PURD3Y> no, i've been in uni a whole year nearly
[11:22] <PURD3Y> after this i'm going to be rich hopefully, lol
[11:22] <johnkima> uh huh and you wanna be rich after uni?
[11:23] <johnkima> good luck with that
[11:23] <PURD3Y> no after these computers and you don't know what i'm doing in uni
[11:25] <johnkima> well
[11:25] <Trisemigistus> well nothing
[11:26] <PURD3Y> bleh
[11:26] <johnkima> TANK
[11:26] <PURD3Y> john's building a resort, what're you building trise?
[11:26] <johnkima> uh huh
[11:26] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[11:26] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:26] <johnkima> what are you building trise?
[11:27] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:27] <johnkima> hi peppy
[11:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:27] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[11:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:27] <johnkima> hi purd
[11:27] <Peppy2006> Howdy
[11:27] <johnkima> again
[11:27] <johnkima> um wahts this the blank chat spaces?
[11:27] <Trisemigistus> peppy stealing mah greetings
[11:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:27] <johnkima> hi purd
[11:27] <PURD3Y> what the hell
[11:28] <johnkima> your towers good or crappy or the comp you using crappy?
[11:28] <PURD3Y> the tower i have is pretty much the some of thebest equiptment
[11:28] <johnkima> why you crashin?
[11:28] <PURD3Y> the server kicked me then peppy was here
[11:29] <johnkima> PEPPY
[11:29] <Trisemigistus> it kicked me twice in a row
[11:29] <Peppy2006> Huh?
[11:29] <johnkima> i knew he was kickin people
[11:29] <PURD3Y> same
[11:29] <Trisemigistus> i think somethings going on with it, also these blank messages
[11:29] <johnkima> and whats with the blank chat spaces?
[11:29] <Peppy2006> I don't abuse my boot of admining...
[11:29] <johnkima> -.^ oki
[11:29] <Peppy2006> The fact you'd even remotely accuse me of that is saddening.
[11:29] <PURD3Y> yeah, i doubt it was peppt
[11:29] <johnkima> but still
[11:29] <johnkima> whats with the chat spaces?
[11:30] <Peppy2006> Dunno
[11:30] <Peppy2006> I noticed them earlier and commented on them
[11:30] <johnkima> its annoyin as heck
[11:30] <PURD3Y> if he kicked up it'd have said, kicked (message) not disconnected by server
[11:30] <johnkima> true
[11:30] <Trisemigistus> unless he was doing it from console.
[11:30] <Peppy2006> No, it'd still pop up as "Kicked from server"
[11:30] <johnkima> isnt there a computer that hall has where he controlls the server?
[11:30] <PURD3Y> yeah it'd have
[11:31] <Trisemigistus> hi peppy! Roy and I have decided to wall off our island to avoid random adventuerers.
[11:31] <Peppy2006> I noticed already. lol
[11:31] <Trisemigistus> we've recieved quite a few.
[11:31] <johnkima> may i see da island?
[11:31] <johnkima> or not
[11:31] <Trisemigistus> not right now
[11:31] <johnkima> oki
[11:31] <PURD3Y> hey peppy i have something to ask /rubs hands together
[11:31] <Trisemigistus> im in our cave system, nothing spectacular.
[11:32] <Peppy2006> Da?
[11:32] <johnkima> someone decided to take ma chest -.^
[11:32] <Peppy2006> Yeah, there's no nukes in there.
[11:32] <Peppy2006> None at all
[11:32] <PURD3Y> it has come to my attention that you have a flat area of land
[11:32] <Peppy2006> Hehe
[11:32] <Peppy2006> I do. :P
[11:32] <johnkima> WHERE
[11:32] <johnkima> xD
[11:32] <Peppy2006> Well, somewhat.
[11:33] <PURD3Y> i was wondering if it'd be possible to build a city there
[11:33] <PURD3Y> why john?
[11:33] <johnkima> oooo can i help
[11:33] <johnkima> or see?
[11:33] <Peppy2006> Oh
[11:33] <PURD3Y> you've your resort
[11:33] <johnkima> i know i like to help
[11:33] <Peppy2006> Where at?
[11:33] <Peppy2006> Did you see it on MCEarth?
[11:33] <PURD3Y> no, i got told
[11:33] <Peppy2006> I've got a lot of land
[11:33] <johnkima> what my island?
[11:33] <Peppy2006> Err
[11:33] <Peppy2006> Who told you? :\
[11:33] <johnkima> im confused now
[11:33] <PURD3Y> can't remember, sorry
[11:33] <PURD3Y> lol
[11:34] <Peppy2006> I've got somewhat plainsy areas
[11:34] <Peppy2006> Keyword being somewhat. :P
[11:34] <Peppy2006> Most of 001 is a bit hilly
[11:34] <PURD3Y> well since i have no allied nation
[11:34] <johnkima> hahaha
[11:34] <johnkima> you can make cities out of hills
[11:34] <Peppy2006> Though, since I have a ton of land, I'm sure I can find a flat spot...
[11:34] <PURD3Y> i would like to build it under the 001 banner, with my castle that you got
[11:34] <Peppy2006> Oh!
[11:34] <PURD3Y> and you can live in thy castle
[11:35] <Peppy2006> XD
[11:35] <Peppy2006> Wicked
[11:35] <PURD3Y> brb
[11:35] <johnkima> can i help with castle?
[11:35] <PURD3Y> the castle is saved for use with world edit
[11:35] <johnkima> -.^
[11:36] <PURD3Y> it was on my server
[11:36] <johnkima> oh that city
[11:36] <PURD3Y> peppy was going to givve it to me in this map
[11:36] <Peppy2006> Yup
[11:36] <PURD3Y> but i disappeared for a while
[11:36] <johnkima> ha well i kept crashin when i took like 12 steps
[11:37] <PURD3Y> so if you think you can find a suitable area for the castle i'll build a city
[11:40] <PURD3Y> iron ore in the water, lol
[11:40] <johnkima> dafuq?
[11:40] <Peppy2006> I can, I'm currently trying to get the castle.
[11:41] <PURD3Y> if need be i can send it to you again, haha
[11:41] <johnkima> why does MTV block words like whiskey?
[11:41] <johnkima> dafuq is wrong with em?
[11:41] <PURD3Y> because it has to do with alcoholism
[11:41] <johnkima> and S**t?
[11:41] <johnkima> is swearing banned too?
[11:42] <Trisemigistus> thats always been blocked on all TV networks in america.
[11:42] <johnkima> ok that is sad
[11:42] <johnkima> gotta love australia
[11:42] <Trisemigistus> thats how it is
[11:42] <PURD3Y> i know trise, i want to go to america one day
[11:42] <johnkima> its funny how sometimes swearing is somewhat promoted then they block swearing
[11:42] <Trisemigistus> not as bad as you migh think, epscially if your just touring
[11:43] <johnkima> my friend wen to new york
[11:43] <PURD3Y> i know it's not trise :)
[11:43] <johnkima> they said it twas dirty :/
[11:43] <Trisemigistus> new york, yeah, lol.
[11:43] <Trisemigistus> go to seattle
[11:43] <johnkima> I KNEW IT
[11:43] <Trisemigistus> its just wet
[11:43] <johnkima> new york is dirty
[11:43] <Peppy2006> SEATTLE!!!!!!!!!
[11:43] <johnkima> imagine central park :/
[11:43] <PURD3Y> if you took the whole population of america and put them in texas it would be less crowded then new
[11:43] <PURD3Y> york
[11:44] <Peppy2006> WASHINGTOOOOOOON!!!
[11:44] <Trisemigistus> denver sucks btw
[11:44] <Trisemigistus> :3
[11:44] <johnkima> howbout chicago?
[11:44] <Peppy2006> Chicago is alright
[11:44] <Trisemigistus> nah its alright... not really much here other than the mountains
[11:44] <PURD3Y> i want to go to washington
[11:44] <Trisemigistus> roy wants to know how you know about chicago, peppy?
[11:44] <johnkima> DIE ENDERMAN
[11:44] <Peppy2006> My family
[11:44] <Peppy2006> :P
[11:44] <johnkima> YAY ENDERMAN IS DEAD
[11:44] <Peppy2006> Half of them hail from Chicago
[11:45] <Trisemigistus> roy told me to say LIES in all caps.
[11:45] <johnkima> uh huh
[11:45] <johnkima> LIES
[11:45] <PURD3Y> and here i am from england >.>
[11:45] <Peppy2006> Purd
[11:45] <Trisemigistus> LIES
[11:45] <PURD3Y> yo yo?
[11:45] <Peppy2006> Which way does your castle face?
[11:45] <johnkima> purd your brittish?
[11:45] <Peppy2006> Looking at it from the front/wherever you copied it from
[11:45] <PURD3Y> crud
[11:45] <PURD3Y> i'll go look
[11:46] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:46] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:46] <johnkima> wb
[11:47] <PURD3Y> F: 2 and place it at height 69
[11:47] <johnkima> hey can someone donate dirt to me?
[11:47] <PURD3Y> wairt
[11:47] <Peppy2006> lmao
[11:47] <Peppy2006> That's trippy
[11:47] <johnkima> AHHH Y MOB SPAWN AROUND ME?
[11:47] <PURD3Y> that's feet pos
[11:47] <Peppy2006> I'm already at height 69, and F:2
[11:47] <PURD3Y> wow
[11:47] <johnkima> WTF
[11:48] <johnkima> i was afk
[11:51] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[11:51] <johnkima> NOOOOOOO
[11:52] <johnkima> oh what the?
[11:52] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:52] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[11:52] <johnkima> what the hell just happened?
[11:52] <PURD3Y> crashed le server XD?
[11:52] <Peppy2006> Yup
[11:52] <Peppy2006> Something tells me the castle ain't gonna fit
[11:52] <PURD3Y> he pasted my castle and crashed server
[11:52] <johnkima> OMG MAN I THOUGHT I LOST MA STUFF
[11:52] <PURD3Y> want me to save it in smapper pieces?
[11:52] <PURD3Y> smaller*
[11:53] <johnkima> -.^
[11:53] <Peppy2006> Yeah
[11:53] <Peppy2006> It'll be weird pasting them together. XD
[11:53] <PURD3Y> i'll save them all on the same square so it'll be fine
[11:53] <johnkima> i think you just duplicated ma stuff peppy
[11:53] <Peppy2006> Alright
[11:54] <PURD3Y> i'll start in 4 pieces
[11:54] <johnkima> yay more dirt for me
[11:54] <PURD3Y> be back in 5
[11:54] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[11:54] <johnkima> thanks peppy
[11:55] <johnkima> hmmmmmmmm
[12:01] * julienatkev (julienatkev@julienatkev) has joined #main
[12:02] <johnkima> hi there
[12:02] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:03] <PURD3Y> how we going to do this peppy?
[12:03] <Peppy2006> Ehhhh
[12:03] <johnkima> hmmmmm
[12:03] <Peppy2006> I haven't figured that out yet.
[12:03] <johnkima> zombie survival today
[12:03] <julienatkev> wat does marked for demolitio
[12:03] <johnkima> that will be good
[12:03] <johnkima> marked for DESTRUCTION
[12:04] <PURD3Y> skype it?
[12:05] <Peppy2006> Alright
[12:05] <julienatkev> can an admin come to me plz
[12:06] <johnkima> brb guys
[12:06] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:06] * julienatkev (julienatkev@julienatkev§f) Quit (§ejulienatkev left the game.)
[12:07] <PURD3Y> lies
[12:07] <PURD3Y> could i assist julie?
[12:07] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:08] <johnkima> whoops sorry caps
[12:08] <PURD3Y> oki
[12:08] <johnkima> you guys joinin?
[12:08] <PURD3Y> i might join, i don't know tho
[12:08] <johnkima> you must
[12:08] <PURD3Y> hopefully the server won
[12:09] <PURD3Y> wont die this tome
[12:09] <PURD3Y> time
[12:10] <PURD3Y> it worked but lagged
[12:11] <Peppy2006> Aye
[12:11] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:11] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:11] <johnkima> -.-
[12:11] <PURD3Y> which piece?
[12:11] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:11] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:11] <johnkima> wtf happened?
[12:12] <PURD3Y> piece 2 is the biggest
[12:12] <Peppy2006> That was 2
[12:12] <Peppy2006> lol
[12:12] <PURD3Y> he's pasting it in 4 parts
[12:12] <Peppy2006> There's 4
[12:12] <johnkima> dafuq did you do to the server?
[12:12] <Peppy2006> All done
[12:12] <johnkima> its laggin lots
[12:13] <PURD3Y> tp up peppt :D
[12:13] <johnkima> i must see
[12:13] <PURD3Y> peppy*
[12:13] <Peppy2006> Though I might need to redo. -.-
[12:13] <PURD3Y> why?
[12:13] <Peppy2006> lmao
[12:13] <Peppy2006> Long story, just trust me. XD
[12:13] <PURD3Y> did i miss a pert? :S
[12:13] <johnkima> uh oh
[12:13] <PURD3Y> part*
[12:13] <Peppy2006> No, no, I messed up.
[12:14] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:14] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:14] <PURD3Y> oh, lol
[12:14] <johnkima> got the calculations wrong
[12:14] <johnkima> oh no
[12:15] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:15] <Peppy2006> Letting the server cool down...
[12:15] <Peppy2006> XD
[12:15] <johnkima> well that ended well
[12:15] <Peppy2006> Did a lot better than it would've in previous years. :P
[12:15] <johnkima> ahh the joy of watching gangnam style
[12:15] <johnkima> hahaha
[12:16] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:16] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:16] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:16] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:17] <PURD3Y> lol
[12:17] <PURD3Y> part 2?
[12:17] <Peppy2006> Yup. :P That's the one that made everyone get messed up.
[12:17] <Peppy2006> Part 4 just got done
[12:18] <PURD3Y> i know, it was the largest
[12:19] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:19] <johnkima> that ended nicely
[12:19] <Peppy2006> It did.
[12:19] <PURD3Y> ahh she's so beautiful
[12:19] <johnkima> OH SNAP MAN
[12:19] <johnkima> wow
[12:20] <johnkima> so any traps and stuff?
[12:20] <PURD3Y> no.
[12:20] <johnkima> awww
[12:20] <PURD3Y> i have some things that need fixing as well
[12:20] <PURD3Y> i think i loaded the old one before i modified it, lol oops
[12:20] <johnkima> NOICE
[12:21] <PURD3Y> haha
[12:21] <johnkima> you use creative or survival for this?
[12:21] <Peppy2006> It's plenty good enough. lmao
[12:21] <Peppy2006> Survival
[12:21] <johnkima> ahhh who am i kidding obviously creative
[12:21] <johnkima> wait WHAT
[12:21] <johnkima> ?
[12:21] <johnkima> but used the creative command yess?
[12:21] <Peppy2006> lmao
[12:21] <johnkima> KNEEL BEFORE ME
[12:21] <johnkima> xD
[12:21] <Peppy2006> Obviously something this big was Creative. XD
[12:21] <PURD3Y> peppy needs to fill in under it
[12:21] <PURD3Y> oh coxk
[12:22] <johnkima> wahts suppose to be under it?
[12:22] <PURD3Y> i forgot the jail XD
[12:22] <johnkima> -.-
[12:22] <PURD3Y> peppy want me to go get the jail part?
[12:22] <Peppy2006> Yeah, sure
[12:22] <Peppy2006> Is the wood still at the entry bridge on here?
[12:23] <johnkima> wait is it the enslave city part?
[12:23] <Peppy2006> Ah yes, the wood is.
[12:23] <johnkima> hahah look at this fail
[12:23] <PURD3Y> yeah
[12:23] <PURD3Y> brb then
[12:23] <Peppy2006> Yeah, go grab it.
[12:23] <johnkima> why half trees and stuff
[12:23] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:24] <johnkima> AHH LAG
[12:25] <johnkima> its too much for my laptop to handle D:
[12:34] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:34] <PURD3Y> there yyou go, sent it through skype
[12:35] * johnkima was kicked from #main by Server
[12:35] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:35] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:36] <Peppy2006> Done
[12:36] <PURD3Y> cool
[12:36] <PURD3Y> tp us
[12:36] <PURD3Y> i'll show you
[12:37] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:37] <johnkima> so what am i seeing here?
[12:37] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:37] <Peppy2006> Dunno, waiting for Purd...
[12:37] <PURD3Y> lol
[12:37] <Peppy2006> There he is. lol
[12:38] <johnkima> CRASH SERVER AGAIN
[12:38] <PURD3Y> no
[12:38] <PURD3Y> not unless you want the other like 100 illion squares for the city
[12:38] <johnkima> uhhhh nahhh
[12:38] <PURD3Y> billion*
[12:38] <Peppy2006> lmao
[12:39] <Peppy2006> That'd definitely make 001 look a hell of a lot better.
[12:39] <johnkima> true
[12:39] <Peppy2006> That combined with our stupidly effective weapons...
[12:39] <johnkima> hahaha true DAT
[12:40] <Peppy2006> Including one nobody has once seen.
[12:40] <Peppy2006> ... brb, Relogging. lol
[12:40] <PURD3Y> ooooooo
[12:40] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:41] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:41] <johnkima> LIES
[12:42] <PURD3Y> wcb
[12:42] <Peppy2006> Thank you
[12:42] <Peppy2006> Now the castle loads. :D
[12:42] <PURD3Y> yeah she's pretty big
[12:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:42] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:43] <Peppy2006> End of Stream. :\
[12:43] <PURD3Y> haha
[12:43] <Peppy2006> Didn't realise I was in a stream...
[12:43] <johnkima> dafuq you do
[12:43] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:44] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:44] <PURD3Y> now i need to build a house near the castle
[12:44] <Peppy2006> Yeah
[12:44] <Peppy2006> And the server needs a reboot. :O
[12:45] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:46] <Peppy2006> Hopefully
[12:47] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:47] <PURD3Y> server closed?
[12:47] <Peppy2006> Had to reboot it
[12:47] <PURD3Y> ahhh fairo
[12:48] <Peppy2006> But on that note, should work fine now.
[12:48] <PURD3Y> yeah
[12:49] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[12:49] <johnkima> who closed server?
[12:49] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[12:49] <johnkima> hi mixe
[12:49] <PURD3Y> peppy so it'd load ight
[12:49] <PURD3Y> right
[12:50] <Peppy2006> Yup.
[12:50] <Mixe101> hi
[12:50] <PURD3Y> hey mixe
[12:50] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[12:50] <Peppy2006> And then he leaves... lol
[12:50] <PURD3Y> bahaha
[12:50] <Peppy2006> First he accuses me of booting you... :P
[12:50] <Peppy2006> Now this!
[12:50] <Peppy2006> WHEN WILL IT END?? D:
[12:50] <PURD3Y> i know
[12:51] <PURD3Y> some places might need more lighting as well peppy, i did have this on peaceful
[12:51] <Mixe101> creeper D:
[12:52] <Mixe101> yay it is dead :D
[12:53] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:53] <Hyperaxe1> ello
[12:54] <PURD3Y> hey
[12:54] <Hyperaxe1> ergh
[12:54] <Hyperaxe1> classicais more dangerous than 001 at night :l
[12:54] <Hyperaxe1> classica is*
[12:54] <PURD3Y> haha
[12:55] <PURD3Y> hry hyp come look at this
[12:55] <Hyperaxe1> stuck in a fountain and there's a skeleton shooting me
[12:55] <Hyperaxe1> ooh
[12:55] <Hyperaxe1> you had it copied in?
[12:56] <PURD3Y> yeah peppy did
[12:56] <Hyperaxe1> I wish I could have some of my builds copied in :(
[12:57] <Hyperaxe1> well this is a bit weird
[12:57] <PURD3Y> what?
[12:57] <Hyperaxe1> "To the enclave city"
[12:57] <Hyperaxe1> it's floating a block above sea level
[12:58] <PURD3Y> oh that's a diff part of my city that i didn't copy
[13:00] <PURD3Y> ok
[13:01] <PURD3Y> peppy you might want to fill in the floor here
[13:01] <Hyperaxe1> crap
[13:02] <Hyperaxe1> ffs
[13:02] <Hyperaxe1> bloody
[13:02] <Hyperaxe1> lack of floor
[13:03] <Hyperaxe1> not again
[13:03] <Hyperaxe1> stupid
[13:03] <Hyperaxe1> ocean floor
[13:03] * Mixe101 was kicked from #main by Server
[13:03] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[13:03] <Hyperaxe1> FUUUUUU
[13:04] <Hyperaxe1> I can't bloody
[13:04] <Hyperaxe1> get my stuff
[13:04] <PURD3Y> haha why?
[13:04] <Hyperaxe1> it's at the bottom of the ocean floor
[13:04] <Hyperaxe1> and the minecraft player is a slowass swimmer
[13:04] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:05] <Hyperaxe1> yep
[13:05] <Hyperaxe1> dead again
[13:05] <Hyperaxe1> stupid
[13:05] <Hyperaxe1> ffs
[13:05] <Hyperaxe1> I can't do it
[13:05] <Hyperaxe1> it's impossible
[13:05] <Regox> Oil rig?
[13:05] <Hyperaxe1> no
[13:05] <Hyperaxe1> ocean
[13:06] <Regox> What're you trying to do in it?
[13:06] <Hyperaxe1> get my stuff
[13:06] <Regox> Where?
[13:06] <Hyperaxe1> ugh
[13:06] <Hyperaxe1> after 5 attempts
[13:07] <Regox> Got it?
[13:07] <Hyperaxe1> yeah
[13:07] <PURD3Y> cg hyp
[13:07] <Hyperaxe1> never leaving my golden apples behind ever again :L
[13:08] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[13:09] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:09] <Hyperaxe1> hey mancract
[13:10] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[13:10] <PURD3Y> lol
[13:10] <Hyperaxe1> balls
[13:10] <Hyperaxe1> double balls
[13:11] <Hyperaxe1> triple balls
[13:11] <Peppy2006> ^ Too much radiation at birth
[13:12] <Hyperaxe1> nope
[13:12] <Hyperaxe1> just bought mancract out of stock
[13:12] <Hyperaxe1> again
[13:12] <Hyperaxe1> stupid hunger bar going down too fast
[13:12] <Hyperaxe1> oh
[13:12] <Hyperaxe1> peppy
[13:12] <Hyperaxe1> all the 001 armour broke
[13:13] <Peppy2006> :O
[13:13] <Hyperaxe1> yes
[13:13] <Hyperaxe1> both sets
[13:13] <Hyperaxe1> well
[13:13] <Hyperaxe1> that is
[13:13] <Peppy2006> Whoops. XD
[13:13] <Hyperaxe1> ...
[13:13] <Peppy2006> Meant TPA
[13:13] <Hyperaxe1> huge
[13:13] <Hyperaxe1> pfff
[13:13] <Peppy2006> That's our top secret weapon
[13:13] <Hyperaxe1> not enough gun
[13:13] <Hyperaxe1> ooh
[13:13] <Hyperaxe1> got two of these as well
[13:14] <PURD3Y> shjutgerts
[13:14] <PURD3Y> shjutgerts
[13:14] <Hyperaxe1> hmm
[13:14] <Hyperaxe1> it's going to be a pain for people to get into
[13:15] <Peppy2006> lol, Simple modifications can fix it.
[13:15] <Hyperaxe1> the magic of ladders
[13:15] <PURD3Y> haha
[13:18] <PURD3Y> tttt
[13:18] <Hyperaxe1> ahh
[13:18] <Hyperaxe1> peppy
[13:18] <Hyperaxe1> windows
[13:20] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[13:21] <Hyperaxe1> hey manni
[13:22] <Mannihalator> Hey
[13:23] <PURD3Y> yo yo
[13:26] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[13:26] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[13:26] <Mannihalator> Oh sure, now it loads my house...
[13:26] <Hyperaxe1> er
[13:26] <Hyperaxe1> yep
[13:27] <Hyperaxe1> weruigbyauig
[13:27] <Hyperaxe1> get out of here villager
[13:27] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[13:27] <Hyperaxe1> this is now my house
[13:27] <ridingmaster> Hello
[13:27] <Hyperaxe1> hello riding
[13:28] <Hyperaxe1> wow
[13:28] <Hyperaxe1> another villager went into my house anyway
[13:28] <Peppy2006> It's a very desirable house.
[13:28] <Hyperaxe1> I know
[13:28] <Peppy2006> IT'S TO DIE FOR
[13:28] <Hyperaxe1> one person has already died for it
[13:28] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§f) Quit (§eMannihalator left the game.)
[13:29] <Hyperaxe1> 2**
[13:29] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:29] <Hyperaxe1> hey john
[13:29] <johnkima> hi
[13:29] <ridingmaster> Hey
[13:30] <johnkima> whos ready for zombie survival
[13:30] <Hyperaxe1> it's today?
[13:30] <ridingmaster> It's in half an hour
[13:30] <johnkima> YA
[13:30] <johnkima> on :9001
[13:30] <Hyperaxe1> then nope
[13:30] <Hyperaxe1> well maybe
[13:31] <johnkima> well get on gale
[13:31] <johnkima> gale's thread
[13:31] <johnkima> and get white listed
[13:31] <ridingmaster> He already is whitelisted I think
[13:31] <johnkima> oh
[13:31] <johnkima> well
[13:31] <ridingmaster> But not for the game
[13:31] <Hyperaxe1> okay
[13:31] <Hyperaxe1> posted
[13:32] <Hyperaxe1> yeah
[13:32] <Hyperaxe1> I'm whitelisted for Hyperium
[13:32] <johnkima> YAY
[13:32] <johnkima> hyperium? oh right
[13:32] <Hyperaxe1> I hope it's a custom ZS map
[13:32] <Hyperaxe1> but I don't know if anyone has finished
[13:32] <johnkima> hmm i need to ask cwp to be white-listed to help him with shoresbury if he needs help
[13:32] <johnkima> hmm not i doubt that
[13:32] <Hyperaxe1> "Yeah, zombie survival and stuff"
[13:32] <Hyperaxe1> meanwhile
[13:32] <Hyperaxe1> zombies bashing down doors to kill villagers
[13:33] <PURD3Y> i'll try to play
[13:33] <johnkima> wait isnt isnt it on easy?
[13:33] <Hyperaxe1> no
[13:33] <Hyperaxe1> I think it's on medium
[13:33] <Peppy2006> It's on hardcore
[13:33] <Peppy2006> HARDCORE
[13:33] <Peppy2006> :@
[13:33] <Peppy2006> BRAWGH
[13:33] <johnkima> YES HARDCORE
[13:33] <ridingmaster> But Gale spawns zombies everywhere
[13:33] <Hyperaxe1> uhh
[13:33] <johnkima> yea thats gale
[13:33] <Hyperaxe1> well
[13:33] <Hyperaxe1> I've died several times
[13:33] <Hyperaxe1> but I haven't been banned yet :(
[13:34] <ridingmaster> Banned?
[13:34] <Hyperaxe1> because on a hardcore server
[13:34] <Hyperaxe1> if you die
[13:34] <Hyperaxe1> you get banned
[13:34] <ridingmaster> Seriously?
[13:34] <Hyperaxe1> yep
[13:34] <johnkima> imagine if peppy was there
[13:34] <johnkima> that would be epic
[13:35] <johnkima> too epic
[13:35] <ridingmaster> He'd just make cannons
[13:35] <ridingmaster> That some how shoot zombies
[13:35] <johnkima> and that too
[13:35] <johnkima> you gotta make like a handgun too PEPPY
[13:35] <Peppy2006> I could...
[13:35] <ridingmaster> He's on the server, no need to yell
[13:35] <johnkima> yes
[13:36] <PURD3Y> doing simple things, super simple stuff
[13:36] <johnkima> ERMAGEARD spin city is HILARIOUS
[13:36] <ridingmaster> Be right back
[13:36] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[13:38] <johnkima> LIES
[13:38] <PURD3Y> CAKE
[13:39] <Hyperaxe1> fail
[13:39] <Hyperaxe1> the zombie somehow got inside the house
[13:39] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:39] <Hyperaxe1> and now he's stuck inside
[13:39] <johnkima> -.^
[13:40] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[13:40] <Hyperaxe1> wb
[13:41] <PURD3Y> origato
[13:41] <Hyperaxe1> interesting
[13:41] <johnkima> -.-
[13:41] <johnkima> WTF MAN
[13:41] <PURD3Y> wut?
[13:41] <johnkima> what is this
[13:42] <Hyperaxe1> something purdey built in
[13:42] <Hyperaxe1> single player I think
[13:42] <Hyperaxe1> and had it worldedited in
[13:42] <Peppy2006> Is it the Castle in East 001?
[13:42] <Hyperaxe1> yep
[13:42] <PURD3Y> what is waht?
[13:43] <johnkima> nothin nothin
[13:44] <PURD3Y> hyp i built it on my server, lol
[13:44] <Hyperaxe1> yep
[13:44] <Hyperaxe1> close enough :(
[13:44] <Hyperaxe1> totally would host a server if thomspon and bogpond weren't some crap for port forwarding
[13:44] <PURD3Y> also i'm building houses for people. if anyone wants to buy a house tell me and you can look at mine
[13:44] <PURD3Y> for the one they want built
[13:45] <PURD3Y> lol tompson and telstra are so easy to port forward
[13:45] <Hyperaxe1> yeah
[13:45] <Hyperaxe1> I've port forwarded the stuff
[13:45] <Hyperaxe1> but it just doesn't work
[13:45] <PURD3Y> did you restart the router? and also did you set the IP
[13:45] <Hyperaxe1> restarted it numerous times
[13:46] <Hyperaxe1> but I haven't set a static ip yet
[13:46] <Hyperaxe1> which is probably the problem xP
[13:46] <PURD3Y> then you're not doing it right, what brand of tompson?
[13:46] <johnkima> uh huh
[13:46] <PURD3Y> you don't need static external IP
[13:46] <Hyperaxe1> loading up the page
[13:46] <PURD3Y> the internel network IP is different
[13:46] <Hyperaxe1> TG782T
[13:46] <johnkima> wait is the zombie server on now?
[13:46] <Hyperaxe1> uhhh
[13:46] <Hyperaxe1> not yet I think
[13:46] <johnkima> guys?
[13:46] <johnkima> when?
[13:47] <johnkima> 30 mins?
[13:47] <PURD3Y> that's the one i have, took me 5 minutes to port forward it properly
[13:47] <Hyperaxe1> 4:50
[13:47] <johnkima> oki ill go
[13:47] <Hyperaxe1> I think
[13:47] <johnkima> hmm brb
[13:47] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:47] <Hyperaxe1> yeah I've forwarded the ports
[13:47] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[13:47] <Hyperaxe1> okay well I'm switching over to 9001 now
[13:47] <johnkima> what the?
[13:47] <Hyperaxe1> so cya ;)
[13:47] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:47] <johnkima> hmmm its not open
[13:47] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:47] <johnkima> ITS NOt open
[13:47] <Hyperaxe1> you're probably not whitelisted yet though
[13:47] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:48] <johnkima> aw really?
[13:48] <PURD3Y> john you live in SA?
[13:48] <johnkima> yes
[13:48] <PURD3Y> what burb?
[13:48] <johnkima> plympton park
[13:48] <PURD3Y> uhhhh
[13:48] <johnkima> what?
[13:48] <johnkima> ummm am i even white listed?
[13:49] <johnkima> damn it hyper i need to be white listed and now your hosting
[13:49] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[13:49] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[13:56] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[13:57] <Ownenator2011> hello peppy
[13:58] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[13:58] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[13:58] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:58] <Ownenator2011> hello regox
[13:58] <Regox> Hey
[13:59] <Peppy2006> Owner!
[13:59] <Peppy2006> Reg!
[13:59] <Ownenator2011> you doing zombie surviuval in now
[13:59] <Regox> Peppy!
[13:59] <Ownenator2011> ?
[13:59] <Ownenator2011> and hello pepy
[13:59] <Peppy2006> I'm not
[13:59] <Ownenator2011> peppy*
[13:59] <Peppy2006> 9001 people are
[13:59] <Ownenator2011> yay im dieing of hunger
[13:59] <Regox> holawdy
[14:00] <Ownenator2011> also brb
[14:00] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[14:00] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[14:00] <Peppy2006> This is 001's new pride and joy vehicle/war machine
[14:00] <Regox> That's one hell of a tank
[14:00] <Ownenator2011> hmm server isnt up yet. and its exactly 10 mins since gale said it was starting in 10 mins D:
[14:00] <Regox> Server was going when I logged in
[14:00] <Ownenator2011> hmm
[14:00] <Ownenator2011> I cant connect
[14:00] <Ownenator2011> D:
[14:00] <Ownenator2011> im going to miss it]
[14:00] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[14:03] <Regox> One observation
[14:03] <Regox> It only fires forwards
[14:04] <Peppy2006> Yes. lol
[14:04] <Peppy2006> It's still a prototype
[14:04] <Regox> It needs to fire in all directions
[14:04] <Regox> So bigger
[14:04] <Regox> And more insane
[14:04] <Peppy2006> Oh god...
[14:05] <Peppy2006> It's gonna be able to rotate... :P
[14:05] <Peppy2006> And I'll use four of them
[14:05] <Regox> GLORIOUS
[14:05] <Peppy2006> So they'll be firing from all directions anyhow
[14:05] <Regox> .....We need tekkit back
[14:05] <Peppy2006> From the East, from the West, from the North, and from the South...
[14:05] <Peppy2006> With aerial support from the Up
[14:05] <Regox> Don't forget AA platforms on the roof
[14:05] <Peppy2006> lol
[14:06] <Peppy2006> I do have an AA gun I could slap on there.
[14:06] <Peppy2006> But think about it
[14:06] <Regox> Maybe fill the lower levels with spawners
[14:06] <Peppy2006> 001 is the only nation with aircraft. :P
[14:09] <Peppy2006> Just having one of these approach a town would probably be enough cause for surrender...
[14:10] * Gratedlick (Gratedlick@Gratedlick§f) has joined #main
[14:10] <Gratedlick> hi
[14:10] <Peppy2006> And the fact that it's like the Trojan Horse on steroids because of how much crew room it has
[14:10] <Regox> Welcome gratedlick
[14:10] * Gratedlick (Gratedlick@Gratedlick§f) Quit (§eGratedlick left the game.)
[14:10] <Peppy2006> Welcome... Nevermind
[14:10] <Regox> Well, that was different
[14:10] <Peppy2006> He just wanted to say hi to you Reg
[14:10] <Peppy2006> Or saw the only other two members online were Admin and Mod...
[14:11] * Gratedlick (Gratedlick@Gratedlick) has joined #main
[14:11] <Peppy2006> See, I told you they'd come back.
[14:11] <Peppy2006> Just don't tell them about the Great Depression
[14:13] <Gratedlick> Hello? Any staff members online?
[14:13] <Regox> 2
[14:13] <Peppy2006> Two, to be exact
[14:13] <Gratedlick> Ah nice
[14:13] <Gratedlick> I read the rules
[14:13] <Peppy2006> Rule 12
[14:13] <Gratedlick> And I agree to follow them
[14:13] <Peppy2006> What is it?
[14:13] <Regox> This is a timed quiz
[14:13] <Gratedlick> dont kill people unless you challenge them and they agree
[14:13] <Peppy2006> Good
[14:13] <Peppy2006> What's rule 1?
[14:14] <Gratedlick> no griefing
[14:14] <Peppy2006> Goodo
[14:14] <Peppy2006> 2 is hacks
[14:14] <Gratedlick> Yeah
[14:14] <Peppy2006> Don't use em... Pretty simple. lol
[14:14] <Gratedlick> Haha ok
[14:14] <Peppy2006> What's rule 19?
[14:14] <Peppy2006> Since that one gets ignored the most. :P
[14:14] <Gratedlick> do not circumvent walls
[14:14] <Peppy2006> Good!
[14:14] <Gratedlick> Yaau
[14:14] <Gratedlick> Yaay*
[14:14] <Peppy2006> Now go build something somewhere
[14:15] <Gratedlick> haha ok
[14:15] <Peppy2006> Like a giant death machine.
[14:15] <Peppy2006> Or a modest house...
[14:15] <Peppy2006> ... That doubles as a death machine.
[14:15] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:15] <Regox> Hey ejano
[14:15] <ejano> hai guys
[14:15] <Peppy2006> CROW
[14:15] <Regox> Oh!
[14:15] <ejano> PEPPY
[14:15] <Regox> Peppy
[14:15] <Peppy2006> I WILL BLOW YOU OUT OF THE SKY
[14:15] <ejano> yes
[14:15] <Regox> I need yer help
[14:15] <ejano> :o
[14:15] <ejano> but
[14:15] <Peppy2006> WITH MY NEW WEAPON
[14:15] <ejano> im not in the sky
[14:15] <Peppy2006> It's secret so far though
[14:15] <ejano> ooo
[14:15] <Peppy2006> You're a crow
[14:16] <ejano> am i
[14:16] <ejano> D:
[14:16] <Peppy2006> Oh, Reg
[14:16] <Peppy2006> That thing you wanted
[14:16] <Peppy2006> The UMH700
[14:16] <Regox> Aye
[14:16] <Peppy2006> I has it
[14:16] <Peppy2006> In my pants
[14:16] <Regox> Excellent
[14:16] <ejano> o.O
[14:16] <Peppy2006> ... Pocket
[14:16] <Regox> Just a min, need your help with spawn locking
[14:17] <ejano> lol u said pocket late
[14:17] <Peppy2006> Ohhh
[14:17] <ejano> tho
[14:17] <Peppy2006> Crow, quit trying to look at what I have in my pants.
[14:17] <ejano> o.O
[14:17] <Peppy2006> I do not have any $1s
[14:17] <ejano> dammit
[14:17] <ejano> how will i buy my maccas
[14:17] <ejano> D:
[14:18] <Peppy2006> I dunno, will $5s work?
[14:18] <ejano> hm lol
[14:19] <ejano> uh oh
[14:21] <Regox> So noted
[14:21] <Regox> Curious that it's just in that 1 bit though
[14:22] <Peppy2006> Yeah. :\
[14:22] <Peppy2006> Oh well. lol
[14:22] <ejano> so is 1.4 officially coming out at around halloween
[14:23] <Regox> OK, I'm in the location I'd like the schematic
[14:23] <Regox> Can't remember how tall it is though
[14:27] <Peppy2006> That's fine
[14:27] <ejano> hey regox what'd u flatten ur island for
[14:27] <ejano> why'd*
[14:27] <ejano> why did *
[14:27] <ejano> lol
[14:27] <Regox> ?
[14:27] <ejano> u know
[14:27] <Regox> To put a village on of course
[14:27] <ejano> that one
[14:27] <ejano> ooo
[14:27] <ejano> ok
[14:28] <ejano> omg i see something already
[14:28] <ejano> i see
[14:29] <ejano> a
[14:29] <ejano> n
[14:29] <ejano> epic building
[14:29] <ejano> a church!
[14:29] <ejano> i think
[14:29] <Regox> GLORIOUS
[14:29] <Peppy2006> I still don't know what it is. d:
[14:29] <Peppy2006> D: *
[14:29] <Regox> "Abide with me"
[14:30] <ejano> here
[14:30] <Peppy2006> Ah
[14:30] <ejano> i have some
[14:30] <ejano> spare
[14:30] <ejano> lol
[14:30] <Regox> That's OK, I got the ones that got busted
[14:30] <ejano> ok
[14:30] <ejano> do u happen to ahve a ny food
[14:30] <ejano> any*
[14:30] <Regox> Some bread
[14:31] <ejano> could i have?
[14:31] <ejano> :3
[14:31] <Peppy2006> brb
[14:31] <Regox> Thar y'go
[14:31] <ejano> where
[14:31] <Regox> In the cathedral
[14:31] <ejano> nomnomnom thx
[14:34] <ejano> :O
[14:34] <Gratedlick> ow..
[14:34] <Regox> Try to avoid that
[14:34] <Gratedlick> haha yeah
[14:35] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[14:40] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[14:48] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:52] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[14:52] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:52] <johnkima> hi
[14:52] <Regox> Hey peoples
[14:52] <johnkima> so zombie survival was quite boring
[14:53] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[14:53] <johnkima> shoulda voted hunger games
[14:53] <Regox> Did anyone use my grave?
[14:53] <Ownenator2011> indeed
[14:53] <johnkima> waht grave?
[14:53] <Ownenator2011> I never found a shovel
[14:53] <PURD3Y> i found a shovel but lagged so bad i was being hit from ages away
[14:53] <johnkima> i found diamond weapons and armour and enchanted bows
[14:53] <Ownenator2011> hey sorry, if i knew it was like that I would have stopped
[14:53] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:53] <johnkima> hi hyper
[14:53] <PURD3Y> i made into the bank
[14:53] <Hyperaxe1> ugh
[14:53] <Hyperaxe1> can't get onto 90001
[14:53] <Hyperaxe1> 9001*
[14:54] <Ownenator2011> thats because its closed
[14:54] <johnkima> yea i think glosed it
[14:54] <Hyperaxe1> well
[14:54] <Hyperaxe1> hmm
[14:54] <Hyperaxe1> okay then
[14:54] <Hyperaxe1> I'll go poke it one more time
[14:54] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:55] <PURD3Y> yo peppy
[14:55] <PURD3Y> feeling better man?
[14:56] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[14:56] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:56] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:56] <johnkima> LIES
[14:57] <PURD3Y> well i might go play some cod
[14:57] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[14:57] <PURD3Y> farewell people
[14:57] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[14:57] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:57] <Regox> Hey shada
[14:57] <johnkima> hi toni
[14:57] <Shada0071> Hey
[14:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:58] <Shada0071> Wait why have i lost all my items and am at spawn?
[14:58] <Hyperaxe1> well
[14:58] <johnkima> hi hyper
[14:58] <Regox> Did you die?
[14:58] <Shada0071> No
[14:58] <Hyperaxe1> that zombie survival could've gone better
[14:58] <johnkima> -.^
[14:58] <johnkima> i think you did
[14:58] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[14:58] <Hyperaxe1> and john
[14:58] <Hyperaxe1> did you break the glass :l
[14:58] <Shada0071> Last time i was on the server i dissconected in my home
[14:58] <johnkima> hi tay
[14:58] <johnkima> um which glass?
[14:58] <Hyperaxe1> and hey tay
[14:58] <Shada0071> Thats bs
[14:58] <taylaahjanee> hey
[14:58] <Hyperaxe1> the one which I was frying you all in
[14:58] <johnkima> oh yea
[14:58] <Hyperaxe1> :l
[14:58] <johnkima> i was tryin to get out
[14:59] <Hyperaxe1> why lol
[14:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[14:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[14:59] <Shada0071> So is zombie survivak just sitting in the glass tube?
[14:59] <Hyperaxe1> odd
[14:59] <Shada0071> survival*
[14:59] <Hyperaxe1> minecraft just closed
[14:59] <Hyperaxe1> nope
[14:59] <Hyperaxe1> I was just getting rid of the items
[14:59] <Shada0071> ah
[14:59] <Hyperaxe1> but john broke open and the lava sort of
[14:59] <Hyperaxe1> poured everywhere :l
[14:59] <Shada0071> Lol
[14:59] <Hyperaxe1> but I did say
[14:59] <Hyperaxe1> "okay guys new round"
[14:59] <johnkima> hahahaha
[14:59] <johnkima> well
[14:59] <johnkima> true
[14:59] <johnkima> sorry
[15:00] <johnkima> so
[15:00] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[15:00] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[15:01] * Gratedlick (Gratedlick@Gratedlick§f) Quit (§eGratedlick left the game.)
[15:01] * Gratedlick (Gratedlick@Gratedlick) has joined #main
[15:01] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[15:01] <johnkima> toni GIVE ME ACCESS TO THE CHESTS
[15:01] <johnkima> xD
[15:01] <Shada0071> You wish
[15:02] <johnkima> toni you gotta stock the store in spawn
[15:02] <johnkima> cwp
[15:02] <Shada0071> Its not mine, its macintosh's, i gotta get it of him since he doesnt stock it
[15:02] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:02] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[15:02] <johnkima> like cwp got rid of the store sign
[15:03] <Shada0071> Where?
[15:03] <johnkima> at the store the mac thing
[15:03] <Shada0071> Ah
[15:03] <Shada0071> Well mac never works, stocks, or is even online, i havn't seen him
[15:03] <johnkima> yea so cwp got rid of it and put his name on it
[15:03] <Shada0071> ah good
[15:04] <Shada0071> Whos bed is this up here
[15:06] <Shada0071> Dumb shop doesnt allow us to put logs in
[15:07] <johnkima> it doesnt
[15:07] <Shada0071> I'll tell cwp to let me make the shops and i'll stock em up since im head
[15:07] <Shada0071> Stupid shop
[15:07] <johnkima> yea
[15:07] <johnkima> I WANNA SEL TOO
[15:07] <johnkima> i sell oak
[15:07] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:07] <johnkima> you sell jungle xD
[15:07] <Shada0071> No
[15:08] <Shada0071> I'll pay ya
[15:08] <johnkima> you havent payed me in a long time
[15:08] <johnkima> actually you've never payed me
[15:08] <Trisemigistus> paid*
[15:08] <johnkima> paid*
[15:08] <johnkima> yes sorry
[15:08] <Shada0071> You don't even work, busy living with crow
[15:08] <johnkima> ive put wood in the cehsts and stuff
[15:09] <johnkima> chest*
[15:09] <Shada0071> pft, 10 planks, well done
[15:09] <johnkima> actually a stack of oak
[15:09] <Shada0071> i put stacks of logs in at shoresbury
[15:09] <johnkima> 32 jungle logs
[15:09] <johnkima> ummmm
[15:09] <johnkima> what else
[15:09] <johnkima> and yea cwp took the rest
[15:09] <johnkima> so where you want me to put em?
[15:09] <johnkima> shoresbury or spawn?
[15:10] <Shada0071> Leave them at shoresbury and i'll put them at spawn
[15:10] <johnkima> simple
[15:12] <Shada0071> Log shop at shoresbury is stocked up now
[15:12] <johnkima> oki
[15:12] * Gratedlick (Gratedlick@Gratedlick§f) Quit (§eGratedlick left the game.)
[15:13] <Shada0071> John there's a chest in the shorsbur shop, put your wood in theat
[15:13] <Shada0071> that*
[15:14] <johnkima> where in the shop?
[15:14] <Shada0071> Its in the floor
[15:14] <johnkima> near the lumber yard?
[15:14] <johnkima> or near my house?
[15:14] <Shada0071> No the other one
[15:14] <Shada0071> near oyour housr
[15:14] <johnkima> oki
[15:15] <Shada0071> You should have access to the door as well
[15:15] <Shada0071> You axe is not strong :P
[15:15] <johnkima> -.-
[15:15] <johnkima> its not enhanced
[15:16] <johnkima> ill enhance it
[15:16] <Shada0071> Not as good as mine :P
[15:16] <johnkima> whats yours?
[15:16] <Shada0071> unbreaking 3, efficency 4, fortune 3
[15:16] <johnkima> what lvl enchantment?
[15:16] <Shada0071> Dunno
[15:16] <johnkima> 30 or 20 or 26?
[15:17] <Shada0071> I ordered it from trise
[15:17] <Trisemigistus> 30
[15:17] <Shada0071> There you go
[15:17] <Shada0071> And congrats on trusted trise
[15:18] <johnkima> oh crud that i forgot
[15:18] <johnkima> congrats trise
[15:18] <johnkima> hey trise could you enhance an axe for me?
[15:19] <Trisemigistus> enchantment services are closed indefinitely.
[15:19] <johnkima> TONI MA WOOD
[15:19] <johnkima> awwwww trise
[15:19] <Shada0071> Not enough profit trise?
[15:19] <johnkima> ill pay you
[15:20] <Shada0071> you have to pay for one douche
[15:20] <Shada0071> you think its free?
[15:20] <Trisemigistus> dont be mean shada.
[15:20] <Shada0071> Lol
[15:23] <Shada0071> That might've been me, this is like a shovel
[15:23] <Trisemigistus> diamond ore should be available in my shop within the next week
[15:23] <Shada0071> Cool
[15:23] * Oextar (Oextar@Oextar) has joined #main
[15:23] <Shada0071> Hey Oex
[15:23] <johnkima> hi oex
[15:23] <Oextar> oh god
[15:23] <Oextar> its Trise
[15:23] <Trisemigistus> oh its this guy..
[15:24] <Oextar> sir 4chan
[15:24] <Trisemigistus> siricantsay
[15:24] <Oextar> is worse then Jenga
[15:24] <Oextar> Q_Q
[15:24] <Shada0071> back there
[15:25] <johnkima> whre chest toni?
[15:25] <johnkima> oki
[15:25] <Oextar> 9001 server is down
[15:25] <Oextar> q_q
[15:25] <Shada0071> yep
[15:25] <Trisemigistus> i farted like an hour ago and its stoll lingering strong in my room .-.
[15:25] <johnkima> that ended well
[15:25] <Oextar> STOLL
[15:25] <Oextar> okay
[15:25] <Shada0071> Lol
[15:25] <Oextar> anyone in 001?
[15:25] <johnkima> not atm
[15:25] <Trisemigistus> no, go away
[15:26] <Oextar> XD
[15:26] <Shada0071> Lol
[15:26] <Oextar> Someones gone into my store
[15:26] <Oextar> and broken my bed...
[15:26] <Oextar> this meaning I can't teleport to my store via /home bed
[15:26] <Trisemigistus> give me a moment to get to the surface.
[15:26] <Shada0071> Someones placed a bed in my lumberyard
[15:26] <Shada0071> dunno who
[15:26] <Oextar> ./he tool
[15:26] <Oextar> :D
[15:26] <johnkima> use he tool
[15:26] <Shada0071> Dont have permision
[15:27] <Oextar> odd
[15:27] <johnkima> ill do it
[15:27] <Oextar> too bad, then
[15:27] <Oextar> lol
[15:27] <johnkima> im donator
[15:27] <Oextar> lol John
[15:27] <Oextar> I didnt know that ;D
[15:27] <johnkima> MAYLIB IM GONNA KILL YOU
[15:27] <Shada0071> Damn i would have donated 20 bucks today but my sis goes and buys stupid ipod covers with my money:/
[15:27] <Shada0071> whos was it?
[15:27] <Oextar> lmao
[15:27] <johnkima> HAHAHAHAHAAHH
[15:27] <johnkima> oh maylib
[15:27] <Oextar> I just dont know why your sisters would do that
[15:27] <johnkima> new guy
[15:27] <johnkima> a farmer
[15:27] <Shada0071> ahk
[15:28] <Oextar> my parents keep my money in a bank account...
[15:28] <Trisemigistus> oexy dear, your teleport is ready
[15:28] <johnkima> he broke me donations chest before
[15:28] <Oextar> BAN ALL THE MAYLIB!
[15:28] <Shada0071> I had loaded money onto my reloadable card so i could buy some stuff online
[15:28] <johnkima> i swear if mayhlib does anymore things ill get a ban form from him
[15:28] <Shada0071> and she took it
[15:28] <johnkima> haha lol toni you dont give a card to your sister
[15:29] <Shada0071> i didnt lol
[15:29] <Shada0071> as if i would give it to her
[15:29] <johnkima> in other words never let her get her hands on it
[15:29] <Oextar> dafuq
[15:29] <Oextar> my bed is right here
[15:29] <Trisemigistus> ?
[15:29] <Oextar> ...
[15:29] <Oextar> why did it disappear
[15:29] <johnkima> wait say waht?
[15:29] <Oextar> >:l
[15:29] <Trisemigistus> ive gone back to being a hermit if you didnt notice, just in a rural place...
[15:29] <Shada0071> Lol
[15:30] <Trisemigistus> castle walls are glorious for keeping out the simple folk
[15:30] <Trisemigistus> like oextar
[15:30] <Oextar> indeed
[15:30] <Shada0071> Lol
[15:31] <Oextar> I shall restart my PC
[15:31] <Oextar> its been on all day and its lagging...
[15:31] <Oextar> .-.
[15:31] <Oextar> then...
[15:31] <Shada0071> i'll count how long it takes
[15:31] <Oextar> beef time
[15:31] * Oextar (Oextar@Oextar§f) Quit (§eOextar left the game.)
[15:31] <Trisemigistus> breaking diamond ore with dirt.
[15:31] <Trisemigistus> super effective.
[15:32] <Shada0071> Damn i don't wanna go to school tomorrow :/
[15:32] <Shada0071> Lol
[15:32] <johnkima> hahha LOOOOOl
[15:32] <johnkima> oh toni
[15:32] <johnkima> we have ah crud
[15:32] <Shada0071> PLP
[15:33] <johnkima> wait trise brb
[15:33] <johnkima> laggin
[15:33] <Trisemigistus> k
[15:33] <johnkima> oh oki
[15:33] <johnkima> passimo
[15:33] * 11jank11 (11jank11@11jank11) has joined #main
[15:33] <11jank11> TRISE :D
[15:33] <Trisemigistus> just logging off jank. but nice to see ya :D
[15:34] <11jank11> test
[15:34] <11jank11> test
[15:34] <11jank11> oh boy, this lag
[15:34] <Shada0071> Lol
[15:34] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§f) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:34] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[15:36] <11jank11> NO DONT GO
[15:36] <11jank11> OOFT THIS LAG
[15:37] <11jank11> test
[15:37] <11jank11> test
[15:37] <11jank11> ok all g now :)
[15:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:38] <jrr5556> hello
[15:38] <Regox> Hey
[15:38] <jrr5556> bye
[15:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:38] <11jank11> harro
[15:38] <11jank11> O.o
[15:38] <johnkima> hi
[15:39] * 11jank11 (11jank11@11jank11§f) Quit (§e11jank11 left the game.)
[15:41] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:41] <Hyperaxe1> yep
[15:41] <johnkima> hi hyoer
[15:41] <Hyperaxe1> I'm back
[15:41] <Hyperaxe1> hello
[15:41] <Hyperaxe1> etc
[15:43] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[15:43] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz§f) has joined #main
[15:43] <johnkima> hi smosh
[15:43] <Regox> Welcome smoshuarulz
[15:43] <smoshuarulz> hello guys
[15:44] <smoshuarulz> this is a relly awesome spawn! :D
[15:44] <smoshuarulz> how long did it take?
[15:44] <Regox> About a week
[15:44] <johnkima> a long time
[15:44] <johnkima> with the help with admins
[15:44] <smoshuarulz> a week? very quick
[15:47] <johnkima> no
[15:47] <johnkima> well not really
[15:47] <smoshuarulz> no?
[15:47] <johnkima> a whole weeks of building
[15:47] <smoshuarulz> oh haha, you made me confuse
[15:48] <johnkima> ok a WEEK on continous building
[15:48] <smoshuarulz> I can't exit spawn because i can't build?
[15:48] <Regox> Have you read the /rules?
[15:49] <smoshuarulz> yes
[15:49] <smoshuarulz> i was reading when you asked xD
[15:49] <Regox> Ready for your timed quiz?
[15:49] <johnkima> whats rule 3?
[15:49] <johnkima> xD
[15:49] <smoshuarulz> one second, being messsages on facebook
[15:49] <johnkima> -.-
[15:51] <smoshuarulz> ok sorry
[15:51] <smoshuarulz> sure im ready
[15:51] <Regox> Rule 12?
[15:52] <smoshuarulz> don't pvp unless you agree
[15:52] <Regox> Rule 4?
[15:52] <smoshuarulz> no spam
[15:52] <Regox> Rule 20?
[15:52] <smoshuarulz> rule 20? :D There isn't one?
[15:52] <Regox> Do you agree to all server rules?
[15:52] <smoshuarulz> Yes sir
[15:53] <smoshuarulz> Are you a mod or an admin?
[15:53] <smoshuarulz> Thanks
[15:53] <smoshuarulz> :)
[15:57] * smoshuarulz was kicked from #main by Server
[15:57] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz§f) Quit (§esmoshuarulz left the game.)
[15:57] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz) has joined #main
[15:57] <smoshuarulz> bad internet :(
[15:58] * smoshuarulz was kicked from #main by Server
[15:58] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz§f) Quit (§esmoshuarulz left the game.)
[15:58] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz) has joined #main
[15:58] <johnkima> what the?
[15:58] <smoshuarulz> ?
[15:59] <smoshuarulz> sup
[15:59] <smoshuarulz> collecting wood
[15:59] <johnkima> where are you?
[15:59] <smoshuarulz> jungle :D
[15:59] <johnkima> well where is this?
[15:59] <johnkima> hmm i should collect wood too
[15:59] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[15:59] <johnkima> ah damn it
[15:59] <Regox> Hey sam
[15:59] <tassam380> Hello
[15:59] <johnkima> hi sam
[16:00] <Regox> Sam
[16:00] <Regox> Ze town
[16:00] <tassam380> Yeah
[16:00] <Regox> She takes shape
[16:00] <tassam380> Ooooh :)
[16:01] <Regox> Even set aside 2 spots aside for houses already
[16:01] <tassam380> Very Noice
[16:01] <Regox> Come check out the most awesome new feature
[16:02] <johnkima> here smosh
[16:02] <Regox> It's in the cathedral
[16:02] <tassam380> Which way are you
[16:02] <johnkima> smosh you got the starter kit?
[16:02] <smoshuarulz> nope?
[16:02] <johnkima> type /kit starter
[16:02] <smoshuarulz> Error?
[16:02] <tassam380> Sorry, I kinda got a bit killed on my way over :P
[16:02] <johnkima> here
[16:02] <Regox> Welcome to Anacreon Cathedral
[16:02] <johnkima> take this
[16:02] <Regox> 1min, stand there
[16:02] <Regox> In middle
[16:02] <smoshuarulz> Thanks :D
[16:03] <Regox> There
[16:03] <johnkima> m[
[16:03] <johnkima> np*
[16:03] <johnkima> take these too
[16:03] <johnkima> no to get out
[16:03] <smoshuarulz> :PP
[16:03] <johnkima> i kno
[16:03] <smoshuarulz> ur mine forevr
[16:03] <smoshuarulz> muwhaahahah
[16:03] <johnkima> ill make ladders
[16:03] <Regox> You like?
[16:03] <johnkima> here
[16:03] <smoshuarulz> there sir
[16:03] <johnkima> a free crafting box
[16:03] <Regox> Wait
[16:03] <tassam380> Did I miss something..??? :P
[16:04] <Regox> Do you have sound on?
[16:04] <smoshuarulz> thx haha
[16:04] <tassam380> Oh... No :P
[16:04] <tassam380> Hang on
[16:04] <tassam380> I do now
[16:04] <johnkima> and a free furnace
[16:05] <tassam380> :P Nice
[16:05] <johnkima> you're set but you sure you dont want to live in a town?
[16:05] <Regox> Also working on a doorbell
[16:05] <johnkima> smosh?
[16:05] <smoshuarulz> hm?
[16:05] <johnkima> you want to live in a town?
[16:06] <smoshuarulz> oh i might later
[16:06] <smoshuarulz> I just want to collect some wood now and survive zombies :PP
[16:06] <johnkima> ill reserve a space for you at shoresbury then oki?
[16:06] <smoshuarulz> Thanks :D
[16:06] <johnkima> np
[16:07] <johnkima> wait a minute
[16:07] <smoshuarulz> ?
[16:07] <johnkima> isnt this
[16:07] <johnkima> oh right spawn
[16:07] <johnkima> MA BAD
[16:07] <smoshuarulz> xDD
[16:08] <tassam380> Very Good, I like the whole style of it :) If only people looking for Adv. BUilder built stuff like
[16:08] <tassam380> this... -_-
[16:08] <Regox> Eh, wait till it's all done
[16:08] <tassam380> I...Shall.
[16:08] <Regox> Do you have a home on the server yet?
[16:08] <tassam380> Yeah
[16:09] <Regox> JOCKEY
[16:09] <tassam380> One Sec, ill show you
[16:09] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[16:10] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[16:10] <tassam380> I fell out of the world XD
[16:10] <Regox> Nice
[16:11] <tassam380> Would have been nice centred directly to the arch thing
[16:11] <Regox> That's why I put down roads before anything else
[16:12] <tassam380> Anyways, I must depart from this magical place of mystery :)
[16:12] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[16:14] <johnkima> her
[16:14] <johnkima> here*
[16:15] <johnkima> oki smosh ill reserve a land for you
[16:15] <johnkima> xD
[16:16] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:19] * smoshuarulz was kicked from #main by Server
[16:19] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz§f) Quit (§esmoshuarulz left the game.)
[16:19] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz) has joined #main
[16:21] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[16:21] <rightsforppl> HI
[16:21] <smoshuarulz> hey
[16:22] <rightsforppl> since when did I get a siamese cat........
[16:22] <smoshuarulz> whhat? :D
[16:22] <rightsforppl> I only have tux cats
[16:22] <rightsforppl> and all of a sudden
[16:22] <rightsforppl> a siamese
[16:23] <rightsforppl> or it just might be my texturepack
[16:23] <rightsforppl> anyway regox?
[16:23] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[16:24] <rightsforppl> Hi john
[16:24] <johnkima> back
[16:24] <rightsforppl> wcb
[16:24] <johnkima> hi rights
[16:24] <rightsforppl> waiting for regox
[16:24] <Regox> ?
[16:24] <rightsforppl> I've decided to get adv back
[16:24] <johnkima> WOAH
[16:24] <Regox> 'k
[16:24] <rightsforppl> can you review my things?
[16:24] <Regox> I'd have to do some asking for the admins
[16:24] <johnkima> umm rights wernt you adv in the first place?
[16:25] <rightsforppl> I went into ridings place without permission
[16:25] <rightsforppl> and tudah
[16:25] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:25] <johnkima> well how smart was that
[16:25] <johnkima> HI CROw
[16:25] <ejano> hai
[16:25] <rightsforppl> Hi crow
[16:25] <ejano> RIGHTS
[16:25] <rightsforppl> yes
[16:25] <ejano> i havent seen u in ages
[16:25] <ejano> i think
[16:25] <ejano> maybe i have idk
[16:25] <ejano> xD
[16:25] <rightsforppl> I've been on when people weren't
[16:25] <ejano> ah k
[16:26] <johnkima> crow you missed out
[16:26] <ejano> D:
[16:26] <ejano> on survival?
[16:26] <johnkima> ya
[16:26] <ejano> lol I already knew how to win xD
[16:26] <ejano> we found all the switches
[16:26] <ejano> earlier
[16:26] <rightsforppl> The lever didn't work for me
[16:26] <ejano> :O
[16:26] <ejano> did u die
[16:26] <rightsforppl> I went to the evac
[16:26] <rightsforppl> and placed the lever
[16:26] <johnkima> I KILLED HIM xD
[16:26] <rightsforppl> and pulled it
[16:26] <ejano> :OO
[16:27] <ejano> ye
[16:27] <rightsforppl> yet the piston won't open
[16:27] <johnkima> you dont pull a lever
[16:27] <johnkima> you turn it on or off
[16:27] <rightsforppl> I did
[16:27] <rightsforppl> and own killed me
[16:27] <ejano> so who won john
[16:27] <Regox> Where's the build?
[16:27] <rightsforppl> Leaja
[16:27] <rightsforppl> this
[16:27] <ejano> so humans won?
[16:27] <rightsforppl> Zombies did
[16:27] <ejano> D:
[16:27] <rightsforppl> but out of the survivors
[16:27] <rightsforppl> Leaja won
[16:28] <ejano> ok
[16:28] <rightsforppl> If this won't cut it I have one more thing
[16:28] <rightsforppl> it was close to getting me elite
[16:28] <Regox> Could you please open your front door
[16:28] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[16:28] <ejano> hai
[16:28] <rightsforppl> Hi sam
[16:28] <tassam380> Hello
[16:28] <Regox> In my opinion, this build is not worth adv
[16:29] <rightsforppl> ok
[16:29] <rightsforppl> well combine it with the above building
[16:29] <ejano> ah
[16:29] <rightsforppl> that giant thing on top
[16:29] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[16:29] <ejano> hai
[16:29] <rightsforppl> tpyes
[16:29] <Ownenator2011> hello
[16:29] <ejano> ./tpaccept rights
[16:29] <ejano> do that
[16:29] <rightsforppl> I did
[16:29] <ejano> :o
[16:29] <rightsforppl> oh
[16:29] <ejano> so u did xD
[16:30] <rightsforppl> but i typed it wrong
[16:30] <Regox> In my opinion, this isn't worth adv either
[16:30] <Regox> It seems uncompleted
[16:30] <ejano> KITTEH
[16:30] <tassam380> I agree with Reg
[16:30] <ejano> I HAVE FISHEH
[16:30] <rightsforppl> it doesn't decay that quick
[16:30] <tassam380> If I can fall off something without trying, I think its uncompleted
[16:30] <rightsforppl> so I made it less old
[16:31] <johnkima> ok smosh i got a place for you at shoresbury
[16:31] <ejano> :O smosh?
[16:31] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[16:31] <johnkima> yea guy guy
[16:31] <ejano> whaddaya mean
[16:31] <johnkima> new guy*
[16:31] <ejano> :OO
[16:31] <ejano> SMOSH HERE!?
[16:31] <ejano> where
[16:31] <johnkima> why?
[16:31] <ejano> u know
[16:31] <ejano> those people
[16:31] <ejano> smosh people
[16:31] <rightsforppl> well
[16:31] <johnkima> smoshuarulz
[16:31] <ejano> ah whats their names again
[16:32] <ejano> lol
[16:32] <rightsforppl> how in the world did i get 39431
[16:32] <johnkima> and hes afk
[16:32] <rightsforppl> someone gave me 39431 dollars
[16:32] <ejano> lol
[16:33] <johnkima> ummm i need money
[16:33] <rightsforppl> lets see your wealth first
[16:33] <ejano> lol john u silly billy
[16:33] <johnkima> umm ive got less than rights
[16:33] <ejano> thats all the money he has john
[16:33] <ejano> i think
[16:33] <ejano> o.O
[16:33] <johnkima> i didnt ask for that much
[16:33] <rightsforppl> ......
[16:33] <johnkima> i just asked for some money
[16:33] <rightsforppl> you have 35904.36
[16:34] <ejano> BOOM! i got 65.9K
[16:34] <rightsforppl> so you have around 4000 less than me
[16:34] <ejano> D:
[16:34] <ejano> :D*
[16:34] <johnkima> yes
[16:34] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[16:34] <rightsforppl> you are rich
[16:34] <johnkima> thats rich?
[16:34] <rightsforppl> there
[16:34] <ejano> yes
[16:34] <johnkima> YAY
[16:35] <rightsforppl> seriously
[16:35] <johnkima> thanks rights
[16:35] <ejano> of course thats on the 4th page of /baltop
[16:35] <johnkima> :D
[16:35] <rightsforppl> 1 cent is that cause of celebration
[16:35] <johnkima> hahaha
[16:35] <ejano> 1 cent is the cause of celebrations and CAKE
[16:35] <rightsforppl> Cake is a lie
[16:35] <ejano> D:
[16:35] <johnkima> -.-
[16:36] <ejano> anyone need cobble
[16:36] <Ownenator2011> I do
[16:36] <ejano> going once
[16:36] <johnkima> I DO
[16:36] <rightsforppl> now to find out why regox thinks my things are incomplete
[16:36] <ejano> going to the man in the stripy hat
[16:36] <ejano> for $2
[16:36] <ejano> anyone else?
[16:36] <johnkima> huh?
[16:37] <ejano> lol nvm
[16:37] <rightsforppl> make that 4000 and We got a deal
[16:37] <Ownenator2011> I dont have $2
[16:37] <ejano> who needs how many
[16:37] <johnkima> crow i live with you -.-
[16:37] <rightsforppl> now you do
[16:37] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[16:37] <Ownenator2011> lol
[16:37] <ejano> i have 8 stacks up for sale
[16:37] <Hyperaxe1> nope
[16:37] <johnkima> -.^
[16:37] <Ownenator2011> hyper joins to go afk :/
[16:37] <Hyperaxe1> still no admins on
[16:37] <ejano> hai
[16:37] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:37] <ejano> D:
[16:37] <rightsforppl> yours truly needs tonnes of cobble
[16:37] <ejano> tp to me if u want cobble
[16:38] <rightsforppl> but shop won't let me get more than 2 stacks
[16:38] <rightsforppl> I liked the old spawn shop more
[16:38] <ejano> ill just hand u the cobble?
[16:38] <ejano> and u pay me?
[16:38] <rightsforppl> how much foor what price?
[16:38] <rightsforppl> *for
[16:38] <ejano> ill have a see
[16:39] <johnkima> wb ownen
[16:39] <ejano> lookseee*
[16:39] <ejano> lol
[16:39] <ejano> $80 bucks a stack
[16:39] <ejano> ol
[16:39] <rightsforppl> deal
[16:39] <ejano> lol*
[16:39] <rightsforppl> I'll pay 2000
[16:39] <ejano> how many stacks u want
[16:39] <johnkima> i was gonna say do 100
[16:40] <rightsforppl> 4000 it more mathmatically easier
[16:40] <rightsforppl> so 40 stacks
[16:40] * smoshuarulz was kicked from #main by Server
[16:40] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz§f) Quit (§esmoshuarulz left the game.)
[16:40] <ejano> D: i dont have that many
[16:40] <rightsforppl> but I can only get 36 stacks in my inventory
[16:40] <rightsforppl> all you got?
[16:40] <rightsforppl> for sale
[16:40] <ejano> just take the 9 i got
[16:40] <ejano> D
[16:40] <ejano> xD*
[16:40] <rightsforppl> 8x9
[16:40] <rightsforppl> 720
[16:41] <ejano> nomnoms
[16:41] <ejano> thanks
[16:41] <ejano> wait
[16:41] <ejano> heres a bonus 2
[16:41] <ejano> xD
[16:41] <rightsforppl> let me buy more shop!
[16:41] <ejano> stand back from it
[16:41] <ejano> when u buy
[16:41] <johnkima> -.-
[16:42] <rightsforppl> That got me nowhere :(
[16:42] <ejano> buy from standing here
[16:42] <ejano> n the green
[16:42] <ejano> on*
[16:43] <ejano> ??
[16:43] <rightsforppl> 4 blocks away
[16:43] <ejano> whats it say when u try
[16:43] <rightsforppl> i got some
[16:43] <rightsforppl> great protip
[16:43] <ejano> lol
[16:43] <Ownenator2011> what x co ords u people at?
[16:43] <rightsforppl> but now I haven't got enough space in my inventory
[16:43] <ejano> it happens to me when im rushing and i stand at right in fron
[16:44] <rightsforppl> 311
[16:44] <ejano> t
[16:44] <ejano> im at spawn own
[16:44] <johnkima> -.-
[16:44] <Ownenator2011> lol 4990
[16:44] <ejano> lol once i got to -1200
[16:44] <rightsforppl> its over 4989
[16:44] <Ownenator2011> im exploring heaps :P
[16:44] <ejano> -12000
[16:44] <ejano> lol
[16:44] <Ownenator2011> who wants to explore with me?
[16:44] <rightsforppl> runs
[16:44] <Ownenator2011> ive got raw pork!
[16:45] <rightsforppl> *runs*
[16:45] <ejano> meh im fishin :D
[16:45] <rightsforppl> I heat meat
[16:45] <ejano> o.o
[16:45] <rightsforppl> mesa vegetarian
[16:45] <ejano> heat?
[16:45] <ejano> hate*
[16:45] <ejano> ?
[16:45] <Ownenator2011> mesa, Black Mesa, Half Life, I can turn anything you say into a game :P
[16:45] <rightsforppl> *hate
[16:45] <ejano> lol
[16:45] <ejano> u really a vegan?
[16:45] <Ownenator2011> lol, leage of legends
[16:45] <rightsforppl> turn this word into a game
[16:45] <rightsforppl> yes I am
[16:46] <ejano> :o so
[16:46] <ejano> u eat veggies!?
[16:46] <ejano> D:
[16:46] <ejano> ew
[16:46] <ejano> lol sry
[16:46] <Ownenator2011> ooh found a mushy island
[16:46] <rightsforppl> Pneumonoultramicroscopicsilicovolcanoconiosis
[16:46] <ejano> o.O
[16:46] <rightsforppl> turn that into a game^^
[16:46] <Ownenator2011> P, portal chalenge complete
[16:46] <ejano> <--- doesnt like vegies 'cept cucumber wich is tecnically a fruit :P
[16:47] <rightsforppl> Brocolli!
[16:47] <ejano> D:
[16:47] <Ownenator2011> found me a new island, who wants to see?
[16:47] <ejano> ew
[16:47] <ejano> lol
[16:47] <ejano> tomato is ok
[16:47] <rightsforppl> Vege salada
[16:47] <ejano> but thats vegie 2
[16:47] <ejano> lo
[16:47] <rightsforppl> that is also a fruit
[16:47] <ejano> fruit*
[16:47] <ejano> fail
[16:47] <rightsforppl> a banana is a herb
[16:47] <Ownenator2011> Pizza is a vegetable in america :P
[16:47] <rightsforppl> not a fruit or vege
[16:47] <johnkima> brb
[16:47] <ejano> lOl
[16:47] <rightsforppl> but a herb
[16:47] <ejano> then theres potato
[16:47] <ejano> nfi what they are but i like em
[16:47] <ejano> :D
[16:47] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[16:48] <Ownenator2011> woah this mushroom island is massive
[16:48] <Ownenator2011> shotgun
[16:48] <rightsforppl> Cabbage :D
[16:48] <ejano> D:
[16:48] <Ownenator2011> anyone want to see it?
[16:48] <Ownenator2011> ill give u raw pork...
[16:48] <rightsforppl> Nops
[16:48] <rightsforppl> *nopa
[16:48] <rightsforppl> I'll pass
[16:48] <rightsforppl> do you have apples?
[16:49] <ejano> hehehe
[16:49] <ejano> extreme fishin
[16:49] <ejano> lol
[16:49] <Ownenator2011> u missed
[16:49] <ejano> SHH
[16:49] <ejano> xD
[16:49] <rightsforppl> I caught a
[16:49] <rightsforppl> rights fish
[16:49] <ejano> move mr mooshroom
[16:49] <ejano> hehe
[16:49] <rightsforppl> The rights fish a very rare and great fish
[16:49] <ejano> look ownen
[16:49] <ejano> its ma pet
[16:49] <rightsforppl> but it is not edible
[16:50] <Ownenator2011> lol nice catch
[16:50] <ejano> <:D
[16:50] <rightsforppl> I see a house
[16:50] <ejano> anyone got a bowl
[16:50] <rightsforppl> <D
[16:50] <rightsforppl> how do you make a bowl?
[16:50] <ejano> 3 wood like a bucket
[16:50] <rightsforppl> I'll see
[16:51] <ejano> nvm
[16:51] <ejano> hehehe
[16:51] <rightsforppl> I made some
[16:51] <ejano> D:
[16:51] <ejano> my mooshroom died
[16:52] <rightsforppl> I wonder what regox likes...........
[16:52] <ejano> ?
[16:52] <rightsforppl> I need to make something to his liking
[16:52] <rightsforppl> to get adv
[16:52] <ejano> why
[16:52] <ejano> haha
[16:52] <ejano> na just do something complicated
[16:52] <rightsforppl> He probably likes tnt
[16:52] <Ownenator2011> well go see what regox builds
[16:52] <rightsforppl> I'll make a tnt house :D
[16:52] <ejano> u have to make a building that has like redstone stuff for adb
[16:53] <ejano> adv*
[16:53] <Ownenator2011> back in my day, u got advanced by applying for it
[16:53] <ejano> o.O
[16:53] <Ownenator2011> same with trusted
[16:53] <rightsforppl> back in my day of classic
[16:53] <ejano> lol
[16:53] <Ownenator2011> I started back in beta 1.2
[16:53] <rightsforppl> guestmap 3 was the main guest map
[16:53] <ejano> lol really?
[16:53] <ejano> wasnt it 2
[16:53] <rightsforppl> yes
[16:54] <ejano> 2 was the biggest
[16:54] <rightsforppl> No
[16:54] <rightsforppl> it was 3
[16:54] <ejano> yes
[16:54] <ejano> 3 was smallest
[16:54] <Ownenator2011> I used to be a sop on classic
[16:54] <ejano> is*
[16:54] <rightsforppl> I know that
[16:54] <rightsforppl> You used to make those build comps
[16:54] <Ownenator2011> yeah :P
[16:54] <rightsforppl> I participated in 2 of them
[16:54] <Ownenator2011> grow damn you trees!
[16:55] <ejano> well i gtg its getting laggy D:
[16:55] <rightsforppl> made it into the finals 2 times
[16:55] <ejano> cyas
[16:55] <Ownenator2011> trees should grow on mycel :/
[16:55] <rightsforppl> cya
[16:55] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[16:55] <rightsforppl> bone meal?
[16:55] <Ownenator2011> dont have any
[16:55] <rightsforppl> let me give you some
[16:55] <Ownenator2011> thanks
[16:56] <rightsforppl> Np
[16:56] <rightsforppl> isn't this andy's
[16:56] <Ownenator2011> ?
[16:56] <Ownenator2011> its got nothing on it
[16:56] <Ownenator2011> so i guess its not taken
[16:56] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[16:56] <rightsforppl> there went my stuff
[16:56] <rightsforppl> hi man
[16:58] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[16:59] <rightsforppl> back in your competition days on classic
[16:59] <rightsforppl> someone used to win
[16:59] <rightsforppl> and you went earlier
[16:59] <rightsforppl> so they never won the prize
[16:59] <Ownenator2011> :P
[16:59] <rightsforppl> just remembered that
[17:00] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:00] <rightsforppl> and back in that day too
[17:00] <johnkima> HI
[17:00] <rightsforppl> macca used to be sane
[17:00] <rightsforppl> hi john
[17:00] <Ownenator2011> lol
[17:00] <rightsforppl> also back in that day
[17:01] <rightsforppl> ryan was chewwy
[17:01] <Ownenator2011> im making a house with no corners mwuahahaha
[17:01] <rightsforppl> also back in that day
[17:01] <rightsforppl> ranks used to be easy to get
[17:01] <rightsforppl> you could make a giant box
[17:01] <rightsforppl> and get adv
[17:02] <Ownenator2011> yes yes, everyone misses the old days
[17:02] <Ownenator2011> well i g2g cya
[17:02] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[17:02] <rightsforppl> cya
[17:02] <johnkima> well
[17:02] <johnkima> rights
[17:02] <rightsforppl> yeah
[17:02] <johnkima> loosing your rank
[17:02] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[17:02] <martch15> hey
[17:02] <rightsforppl> Hi martch
[17:02] <johnkima> hi martch
[17:02] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:02] <rightsforppl> hi regox
[17:03] <Regox> Hey
[17:03] <johnkima> hi regox
[17:03] <johnkima> well
[17:03] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:03] <rightsforppl> So I got tonnes of cobble
[17:04] <rightsforppl> to make my build
[17:04] <rightsforppl> look finished
[17:04] <rightsforppl> and for some reason I didn't loose any money
[17:04] <rightsforppl> must be a glitch
[17:04] <martch15> takes a while to update
[17:04] <martch15> sometimes
[17:04] <rightsforppl> when I type /bal
[17:05] <rightsforppl> I didn't any money
[17:05] <martch15> yes try again in 10 mins or so and it will say less
[17:05] <rightsforppl> and for some reason I logged in
[17:05] <rightsforppl> and had 34909 without selling anything
[17:05] <rightsforppl> I'm being watched! :D
[17:06] <rightsforppl> I know what will get me adv
[17:06] <martch15> being good?
[17:06] <rightsforppl> and how I can impress 2 staff
[17:06] <rightsforppl> making a tnt house!
[17:07] <martch15> peppy auto vote yes :P
[17:07] <rightsforppl> exactamondo
[17:07] <rightsforppl> and make another one'
[17:07] <rightsforppl> auto elite :D
[17:08] <rightsforppl> it is going to be expensive though
[17:08] <martch15> ahaha i thougt i was flying forma sec....i was just stuck in a cobwebb :(
[17:09] <rightsforppl> now gunpowder
[17:09] <rightsforppl> rob might vote yes
[17:09] <rightsforppl> due to fire after effecys
[17:09] <rightsforppl> *effecta
[17:09] <rightsforppl> *effects
[17:10] <rightsforppl> and if that doesn't work
[17:10] <rightsforppl> I have to face the fact that some people are manipulating me
[17:11] <martch15> rights wanna se something cool?
[17:11] <rightsforppl> yeah
[17:12] <martch15> this way now
[17:12] <martch15> now my secret tomb is open
[17:13] <rightsforppl> like my ladder
[17:13] <martch15> :D
[17:13] <rightsforppl> this looks so col in my texture pack
[17:13] <rightsforppl> *cool
[17:13] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz) has joined #main
[17:13] <martch15> lol if your kitties fall into lava
[17:13] * Leaph (Leaph@Leaph§f) has joined #main
[17:14] <martch15> hey
[17:14] <rightsforppl> Hi leaph
[17:14] <rightsforppl> not my white cat
[17:14] <martch15> its black....
[17:14] <rightsforppl> my texture black views it as white
[17:14] <martch15> ill puch this one in :P?
[17:14] <rightsforppl> there
[17:14] <martch15> AHAHAH
[17:14] * martch15 was kicked from #main by Server
[17:14] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[17:14] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[17:15] <rightsforppl> wcb
[17:15] <martch15> whyd u do that?
[17:15] <Leaph> Hello c:
[17:15] <rightsforppl> for a fast experience
[17:15] <rightsforppl> ths seriously does look awesome in my texture pack
[17:15] <martch15> hello leaph please read through /rules 1 , /rules 2 and /rules 3 to be ranked member
[17:15] <martch15> when an admin comes online
[17:16] <rightsforppl> or when regox goes unafk
[17:16] <Leaph> I am reading the rules now, Thanks for the help :D
[17:16] <rightsforppl> like that
[17:17] <Leaph> Excuse me, but what are mob grinders? I wish to follow the rules precisely :3
[17:17] <Regox> They're a way of using darkness or a mob spawner to farm items and xp
[17:17] <Leaph> Oh, alright xD
[17:17] <martch15> regox ninjad me to that one :(
[17:17] <rightsforppl> regox
[17:17] <rightsforppl> what do you think of tnt houses
[17:18] <Leaph> I agree c:
[17:18] <Leaph> Thanks :D
[17:18] <smoshuarulz> Hey can i get access to starter kit? ;3
[17:18] <martch15> ./ kit starter i think
[17:19] <smoshuarulz> ?
[17:19] <smoshuarulz> haha
[17:19] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:19] <ejano> hais
[17:19] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[17:19] <martch15> hey ejano
[17:20] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[17:20] <ejano> wb
[17:20] <rightsforppl> thanks
[17:20] <rightsforppl> so regox
[17:20] <rightsforppl> what do you think of tnt houses
[17:20] <Regox> Eh
[17:20] <Regox> So long as they look good
[17:20] <rightsforppl> hmmm
[17:20] <ejano> teehee
[17:20] <rightsforppl> might work better with peppy
[17:20] <martch15> :O someone killed all ma cows :(
[17:21] <ejano> caught a zombie :D
[17:21] <ejano> >:O
[17:21] <ejano> WHO
[17:21] <ejano> where is this anywho
[17:21] <ejano> :OO THEY ALL GONE!?
[17:21] <martch15> i live in wilderness
[17:21] * martch15 was kicked from #main by Server
[17:21] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[17:21] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[17:21] * martch15 was kicked from #main by Server
[17:21] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[17:21] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[17:22] <ejano> wb
[17:22] <Leaph> Yay xp :D
[17:22] <ejano> wasnt me
[17:22] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[17:22] <ejano> ;#
[17:22] <ejano> xD
[17:22] <ejano> .
[17:22] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[17:22] <ejano> wb
[17:22] <ejano> xD
[17:22] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz§f) Quit (§esmoshuarulz left the game.)
[17:23] <ejano> D:
[17:23] <Leaph> So I'm allowed to get wood and stuff right? :D
[17:23] <ejano> ZOMBIE
[17:23] <ejano> ye
[17:23] <ejano> u want to live in a town?
[17:23] <rightsforppl> 64 blocks of tnt
[17:23] <ejano> SRY
[17:23] <Leaph> Wow thank you for $1000 :D
[17:23] <ejano> OMG
[17:23] <martch15> ahah no worries
[17:23] <ejano> didnt want to hit u
[17:24] <Leaph> How do you get money? o.O
[17:24] <ejano> u sell stuff
[17:24] <rightsforppl> buying it
[17:24] <ejano> like at spawn
[17:24] <martch15> selling things\
[17:24] <rightsforppl> jks you sell stuff
[17:24] <ejano> ENDERMAN
[17:24] <Leaph> Oh :D
[17:24] <ejano> ah siz
[17:24] <ejano> shiz*
[17:24] <ejano> nvm
[17:25] <ejano> I WANT CLASSIC D:
[17:25] <ejano> Waaaaaaa
[17:25] <martch15> ??
[17:25] <ejano> lol
[17:25] <ejano> u know
[17:25] <rightsforppl> I want creative
[17:25] <Regox> classic server down?
[17:25] <ejano> the classic server
[17:25] <ejano> idk i cant get on
[17:25] <ejano> like heaps of people cant
[17:25] <ejano> i think
[17:25] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:25] <rightsforppl> 2 stacks of tnt
[17:25] <ejano> hai john
[17:25] <johnkima> HI GUYS
[17:25] <rightsforppl> hi john
[17:25] <martch15> im gonna stab whoever killed all my cows :(
[17:26] <johnkima> rights i 3 stacks of tnt
[17:26] <johnkima> i have*
[17:26] <rightsforppl> I wish I had that much
[17:26] <ejano> dun dun duuun
[17:26] <ejano> lol
[17:26] <Leaph> Can I just build wherever I want or do I have to own a specific spot?
[17:26] <johnkima> crows seen em all
[17:26] <rightsforppl> I need to make a tnt house
[17:26] <Regox> So long as it's empty, go fer it
[17:26] <rightsforppl> to get adv
[17:26] <johnkima> i can get you a spot in shoresbury leaph
[17:26] <martch15> build where u want uunless its claimed
[17:26] <Leaph> Where's shoresbury? o.o
[17:26] <ejano> somewhere
[17:26] <rightsforppl> next to my houser
[17:26] <rightsforppl> *house
[17:27] <Regox> Is it still connected to spawn?
[17:27] <johnkima> like go straight from spawn
[17:27] <johnkima> ya
[17:27] <rightsforppl> yep
[17:27] <johnkima> take the green line i think
[17:27] <rightsforppl> except it has a gate
[17:27] <johnkima> or just tp to me
[17:27] <ejano> lol
[17:27] <johnkima> im in shoresbury
[17:27] <rightsforppl> only shoresburians can get in
[17:27] <rightsforppl> I'm part of shoresbury
[17:27] <ejano> pffffffty
[17:27] <rightsforppl> but not in it
[17:27] <ejano> ppffft*
[17:27] <johnkima> theres land here
[17:28] <ejano> lol
[17:28] <Leaph> I will come to shoresbury in a sec, I'm getting cobblestone :b
[17:28] <ejano> oops
[17:28] <johnkima> oki
[17:28] <johnkima> nononono crow
[17:28] <johnkima> it aint a match
[17:28] <johnkima> xD
[17:28] <martch15> ??
[17:28] <ejano> xD
[17:28] <martch15> why drop me :P
[17:29] <johnkima> hahaha martch
[17:29] <ejano> match not martch
[17:29] <ejano> xD
[17:29] <johnkima> al though dropping martch would be fun xD
[17:29] <johnkima> ERMAGERD
[17:29] <ejano> Where be all the villigers at spawn
[17:29] <johnkima> what the HELL
[17:29] <rightsforppl> dead
[17:29] <ejano> what
[17:29] <Leaph> I can't tp :(
[17:29] <johnkima> why ma tree gro like that
[17:30] <Regox> ./tpa
[17:30] <ejano> lOOOOL
[17:30] <ejano> DID it really!?
[17:30] <johnkima> yes
[17:30] <ejano> BAHHAHAHAHA
[17:30] <johnkima> INVADE THE HOUSE
[17:30] <ejano> LOLOLOLZ
[17:30] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:30] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:30] <johnkima> ouch
[17:30] <ejano> ha ha
[17:31] <ejano> eep
[17:31] <johnkima> OMG
[17:31] <ejano> Loool
[17:31] <johnkima> WHAT THE HELL
[17:31] <ejano> WHY U SLAY ME
[17:31] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[17:31] <ejano> xD
[17:31] <johnkima> i hit you once
[17:31] <johnkima> wow
[17:31] <ejano> lol
[17:31] <ejano> KITTEH
[17:31] <johnkima> ow
[17:31] <johnkima> sorry
[17:31] <ejano> AAW SO CUTE
[17:31] <Leaph> So is this shoresbury?
[17:31] <johnkima> yup
[17:31] <johnkima> well the fence
[17:31] <johnkima> wall area
[17:32] <johnkima> where land is
[17:32] <ejano> look at me climb that tree john
[17:32] <johnkima> so build like over ehere
[17:32] <ejano> wait
[17:32] <Leaph> In this space?
[17:32] <Leaph> Alright, thanks :D
[17:32] <johnkima> yea
[17:32] <johnkima> np
[17:32] <ejano> godammit
[17:32] <johnkima> i hope cwp will be fine with it
[17:32] <ejano> why this always happen to me
[17:32] <ejano> john help
[17:32] <johnkima> ERMAGERD
[17:32] <rightsforppl> peppy will be proud
[17:33] <johnkima> hahaha
[17:33] <ejano> where are u
[17:33] <ejano> lol
[17:33] <johnkima> GET OFF
[17:33] <rightsforppl> I made my tnt house
[17:33] <johnkima> here
[17:33] <rightsforppl> now all i need is peppy
[17:33] <ejano> darn it
[17:33] <johnkima> infront of you
[17:33] <ejano> im trying
[17:33] <Leaph> I don't have many resources so I guess I'll just start with basic stuff C:
[17:33] <ejano> something
[17:33] <ejano> there we go
[17:33] <johnkima> -.-
[17:33] <ejano> NOO
[17:33] <johnkima> ill be back
[17:33] <johnkima> i need to eat
[17:33] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:34] <ejano> GEt IT OFF
[17:34] <rightsforppl> It is tempting to blow it up
[17:34] <rightsforppl> but I can't
[17:34] <rightsforppl> I need it for adv
[17:34] <ejano> :D
[17:34] <rightsforppl> if I give peppy special honours.......................
[17:34] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz) has joined #main
[17:34] <ejano> lea u need this
[17:34] <rightsforppl> hi mosh
[17:34] <ejano> boom
[17:34] <Leaph> Thanks :D
[17:35] <ejano> lol np
[17:35] <rightsforppl> then instant elite!!!!!!!
[17:35] <rightsforppl> I can't believe 2 stacks go away so fast
[17:35] <ejano> hehe
[17:35] <rightsforppl> it doesn't look like 2 stacks
[17:35] <rightsforppl> but it is
[17:35] <Leaph> Hello smosh (:
[17:35] <smoshuarulz> Hey :D
[17:36] <ejano> hehe
[17:36] <ejano> xD
[17:36] <smoshuarulz> im not a fish :( :P
[17:36] <ejano> D:
[17:36] <ejano> so many kitteh
[17:36] <ejano> i must go fish actual fish
[17:37] <ejano> why
[17:37] <rightsforppl> for a review
[17:37] <ejano> of?
[17:37] <rightsforppl> the tnt house
[17:37] <rightsforppl> and friends
[17:37] <ejano> k be there in a sec xD
[17:38] <rightsforppl> due to peppy's liking of tnt
[17:38] <rightsforppl> I have decided to use it to my advantage
[17:38] <ejano> cant u ask regox
[17:38] <rightsforppl> it can't be called a box house
[17:38] <rightsforppl> because it isn't a box
[17:38] <rightsforppl> regox doesn't have that much of a liking to tnt
[17:38] <ejano> um
[17:38] <rightsforppl> I need some kind of liking
[17:38] <ejano> ok
[17:39] <rightsforppl> to build something that he thinks is good
[17:39] <ejano> i need more fish
[17:39] <ejano> haha
[17:40] <rightsforppl> if only there was a way
[17:40] <ejano> yes! 3 fish :3
[17:40] <rightsforppl> to get money
[17:40] <rightsforppl> easily
[17:40] <ejano> there is
[17:40] <ejano> lol
[17:40] <ejano> ask for it
[17:40] <rightsforppl> like on the last map
[17:40] <Regox> Cobble generator?
[17:40] <ejano> xD
[17:40] <rightsforppl> I have one
[17:41] <rightsforppl> takes forever to harvest the cobble
[17:41] <rightsforppl> if only pistons can crush cobble into pieces
[17:41] <ejano> hmm
[17:42] <rightsforppl> last map peppy took us to holy 001ian ships
[17:42] <rightsforppl> full of diamond blocks
[17:42] <rightsforppl> then I became uber rich
[17:42] <ejano> mhm
[17:42] <rightsforppl> if only it can happen in this map
[17:42] <ejano> so
[17:42] <ejano> how was 1st day back guys
[17:42] * jak94c (jak94c@jak94c) has joined #main
[17:42] <ejano> hai jak
[17:43] <Regox> JAK!
[17:43] <rightsforppl> better than usual
[17:43] <rightsforppl> i jak
[17:43] <jak94c> hwy guys
[17:43] <Leaph> I might donate to this server :D
[17:43] <rightsforppl> *hi
[17:43] <rightsforppl> me too
[17:43] <ejano> cool
[17:43] <jak94c> REGOX!
[17:43] <ejano> donate more than 10 xD
[17:43] <ejano> i pinched a nerve in my neck today :s
[17:43] <rightsforppl> I don't want to be that slob
[17:43] <rightsforppl> maybe the average 20
[17:44] <jak94c> welcome Leaph. saw you sign up on the forums
[17:44] <jak94c> the chat lag will go away in a sec
[17:44] <rightsforppl> zephhh got op on classic by donating 10 dollars xD
[17:44] <jak94c> It's catching up slowly
[17:44] <jak94c> there we go
[17:44] <Regox> jak, you have the highest probability of guessing my towns name theme without using internets
[17:44] <ejano> who
[17:44] <jak94c> not brambleshaw?
[17:44] <ejano> FLAT LAND
[17:44] <Regox> The village is called Brambleshaw
[17:44] <ejano> <:D
[17:44] <rightsforppl> it must be brambleshaw
[17:44] <Regox> The buildings have their own names
[17:44] <rightsforppl> because I saw it on the forums somewhere
[17:45] <jak94c> ah okay
[17:45] <ejano> and i saw it in mC
[17:45] <ejano> mc*
[17:45] <jak94c> wha t are some of the names?
[17:45] <Regox> Anacreon Cathedral
[17:45] <ejano> its attatched to my island
[17:45] <rightsforppl> Nice name
[17:45] <Regox> Vega Produce
[17:45] <Regox> Smyrno Bank
[17:45] <rightsforppl> great name
[17:45] <Regox> Askone Consulting
[17:45] <rightsforppl> some of these names sound latin
[17:45] <Regox> Kalgan Armaments
[17:46] <Regox> Daribow Motel
[17:46] <Regox> And Trantor University
[17:46] <ejano> how do u think these up
[17:46] <jak94c> I honestly don't know
[17:46] <rightsforppl> the help of quantum physics
[17:46] <Regox> Durnit
[17:46] <ejano> creative mind there
[17:46] <ejano> xD
[17:46] <Regox> Figured you had highest probability
[17:46] <jak94c> yeah I'm normally good with random info
[17:47] <jak94c> but can't place these ones
[17:47] <rightsforppl> they must have random names
[17:47] <Regox> The second word in the names is mostly irrelevant
[17:47] <rightsforppl> these are
[17:47] <jak94c> yeah I figured
[17:47] <Regox> Ah well
[17:47] <rightsforppl> memes
[17:47] <rightsforppl> wordsx
[17:47] <rightsforppl> internet slang
[17:47] <rightsforppl> put together
[17:47] <rightsforppl> to make names
[17:48] <Regox> Not even close
[17:48] <rightsforppl> traintor- mentor
[17:48] <Regox> Trantor=Trantor
[17:48] <rightsforppl> askone- ask someone
[17:48] <ejano> whaaaaaaaat
[17:48] <jak94c> they aren't to do with astronomy are they?
[17:48] <Regox> Very close
[17:48] <rightsforppl> If they did
[17:48] <ejano> HEELp
[17:48] <rightsforppl> I'll solve it quickly
[17:48] <jak94c> daribow and kalgan sound familiar
[17:49] <Regox> They're planets in the "Foundation" books by Isaac Asimov
[17:49] <rightsforppl> I'm a maniac with astronomy
[17:49] <jak94c> AHAH!
[17:49] <Leaph> Thanks ejano :D
[17:49] <jak94c> My mate read that all the time in Chemistry
[17:49] <ejano> u there
[17:49] <Regox> It's a good series
[17:49] <jak94c> that's why these ones sounded familiar XD
[17:49] <ejano> hehe
[17:49] <jak94c> well played
[17:49] <ejano> kitteh time
[17:50] <Leaph> Btw guys can smoshua live with me? :D
[17:50] <rightsforppl> random question- who believes in quantum physics?
[17:50] <smoshuarulz> pls
[17:50] <ejano> heeeeeree kitteh kitteh
[17:50] <jak94c> belief is a poor term for this
[17:50] <Leaph> Quantam physics
[17:50] <rightsforppl> who thinks it is real?
[17:50] <ejano> what
[17:50] <Leaph> Quantum physics is cool, personally I believe in it :D
[17:50] <jak94c> SOME of the theories hold merit
[17:50] <ejano> whats quantum part of it
[17:50] <rightsforppl> like the double slit experiment
[17:50] <jak94c> others seem like freaky science for the sake of freaky science
[17:51] <jak94c> double slit exactly
[17:51] <rightsforppl> and the electron orbiting neutrons while being everywhere
[17:51] <jak94c> it accomodates for what we normally can't reason for with our current understanding of physics
[17:51] <rightsforppl> and the number infinity
[17:51] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:51] <jak94c> infinity isnt a quantum physics concept
[17:51] <smoshuarulz> tfw no house
[17:51] <ejano> hai john
[17:51] <jak94c> nor is it a number
[17:51] <rightsforppl> Hi john
[17:51] <johnkima> hi all
[17:51] <jak94c> hey john
[17:51] <rightsforppl> it exists in the singularity theory
[17:52] <johnkima> ahhhhh after a nice round of sushi
[17:52] <jak94c> it has existed long before the singularity theory XD
[17:52] <ejano> ew sushi
[17:52] <ejano> xD
[17:52] <rightsforppl> true
[17:52] <johnkima> guys guys take it easy on the physics and the theories
[17:52] <jak94c> the word theory is in the singularity theory but that doesnt mean much XD
[17:52] <johnkima> hey hey hey
[17:52] <jak94c> haha
[17:52] <johnkima> what happened to string theory
[17:52] <jak94c> string theory is odd
[17:52] <Regox> I have a theory about string
[17:52] <johnkima> well and quantum physics but still
[17:52] <Regox> It's very useful
[17:52] <ejano> they're talking quantum
[17:52] <ejano> or something
[17:52] <jak94c> how long IS a piece of string?
[17:52] <jak94c> XD
[17:53] <ejano> depends
[17:53] <johnkima> crow you are TOO DAMN YOUNG
[17:53] <Regox> As long as a piece of string
[17:53] <ejano> D: NO IM NOT
[17:53] <jak94c> crow can do physics if she wants
[17:53] <johnkima> as long as it can be people
[17:53] <jak94c> leave her be :P
[17:53] <johnkima> xD
[17:53] <rightsforppl> the philadelphia experiment is strange
[17:53] <ejano> Did u know light can travel around the circumfrence of the earth 7 times in 1 second
[17:53] <jak94c> I'm not familiar with what you mean?
[17:53] <ejano> ooh snap
[17:54] <jak94c> nice crow XD
[17:54] <johnkima> oki crow calculate the momentum and the fosrce used for a rocket to leave earths gravitational pull
[17:54] <Leaph> Stop hitting me smoshuarulz
[17:54] <rightsforppl> it is a quantum physics experiment
[17:54] <ejano> well
[17:54] <ejano> i dont know the
[17:54] <ejano> weight of
[17:54] <ejano> the earth
[17:54] <jak94c> do you want escape velocity or the force required?
[17:54] <ejano> xD
[17:54] <johnkima> what the hell are you doing?
[17:54] <rightsforppl> while observing there is a finite number of possibilities
[17:54] <Leaph> Why are you in my house smoshuarulz :(
[17:54] <rightsforppl> but while not observing
[17:54] <rightsforppl> strange things happen
[17:54] <johnkima> smosh y are you placeing chests here?
[17:54] <ejano> like ice cream dissapearing
[17:55] <smoshuarulz> he told me i could move in
[17:55] <johnkima> oki
[17:55] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:55] <rightsforppl> it mkes star trek seem true
[17:55] <Leaph> No pls :(
[17:55] <johnkima> still
[17:55] <ejano> hai rob
[17:55] <rightsforppl> *makes
[17:55] <rightsforppl> hi rob
[17:55] <johnkima> hi rob
[17:55] <roberestarkk> Ahoy!
[17:55] <jak94c> so you are talking a shrodinger's cat example?
[17:55] <ejano> KITTEH
[17:55] <jak94c> or is this the "of nothing comes something" example
[17:55] <johnkima> ;eaph?
[17:55] <ejano> hmm
[17:56] <johnkima> well this is small :/
[17:56] <jak94c> it's cozy
[17:56] <jak94c> don't bag him
[17:56] <jak94c> :P
[17:56] <johnkima> oki
[17:56] <johnkima> xD
[17:56] <Leaph> I'm making apartment unit things :D
[17:56] <jak94c> but yeah you have a lot of room here man XD
[17:56] <johnkima> ohhhhh oki like hotel rooms
[17:56] <smoshuarulz> its conemtpory
[17:56] <jak94c> did you speak to the town owners about this leaph?
[17:57] <jak94c> about claiming land?
[17:57] <johnkima> actually jak
[17:57] <johnkima> i was suggesting
[17:57] <Leaph> Yes I think so o.o
[17:57] <johnkima> wait
[17:57] <johnkima> leaph before you go on further
[17:57] <johnkima> wait
[17:57] <jak94c> okay make sure they know then. can't claim land in someones town randomly XD
[17:57] <Leaph> Is there problem D:
[17:57] <johnkima> give me a moment
[17:57] <johnkima> need to ask cwp something
[17:57] <ejano> aw so cute
[17:57] <rightsforppl> back
[17:57] <johnkima> give me 10
[17:57] <johnkima> mins
[17:57] <ejano> look at meh kitty guys
[17:58] <jak94c> cuppeh not know john?
[17:58] <jak94c> lol crow
[17:58] <jak94c> aww he so cute!
[17:58] <ejano> its so wee small
[17:58] <ejano> :D
[17:58] <jak94c> look at his big head and tiny body
[17:58] <rightsforppl> what it?
[17:58] <ejano> DONT STAND ON IT
[17:58] <jak94c> :D
[17:58] <rightsforppl> lemme see
[17:58] <ejano> lol
[17:58] <rightsforppl> baby ocelot
[17:58] <jak94c> owch
[17:58] <rightsforppl> so small
[17:58] <Leaph> Ow :(
[17:58] <rightsforppl> and cute
[17:58] <rightsforppl> and small
[17:59] <johnkima> WHO HIT ME
[17:59] <smoshuarulz> <-----------
[17:59] <Leaph> Not me D:
[17:59] <smoshuarulz> leaph
[17:59] <jak94c> smosh stop hitting people
[17:59] <johnkima> take that
[17:59] <jak94c> john do not retaliate
[17:59] <smoshuarulz> It was meant to be poiting to leaph
[17:59] <johnkima> next hit will kill
[17:59] <jak94c> smosh you cannot hit people unless you both agree to pvp
[17:59] <johnkima> accidently xD
[17:59] <rightsforppl> the mummy
[17:59] <jak94c> even if it is leaph
[17:59] <smoshuarulz> I didnt hit him.
[17:59] <jak94c> you have to tell us
[18:00] <smoshuarulz> Plrease reffer to rule 12.
[18:00] <johnkima> -.-
[18:00] <johnkima> smosh you wanna get banned for poor manners?
[18:00] <rightsforppl> Don't do it
[18:00] <jak94c> he wont get banned for poor manners dude
[18:00] <smoshuarulz> What have I done? :'(
[18:00] <jak94c> you have to be a jerk to do that
[18:00] <jak94c> I'm just asking politely he not hit people
[18:00] <roberestarkk> OOH! I'm a jerk!
[18:00] <jak94c> HEY ROBBEH!
[18:00] <johnkima> brb
[18:00] <rightsforppl> no your not
[18:00] <jak94c> lol
[18:00] <ejano> lol
[18:01] <rightsforppl> rob is smart
[18:01] <jak94c> between you and me rob loved the comment after removing weavy's post on the SVNTY report
[18:01] <jak94c> jerky but meh
[18:01] <jak94c> XD
[18:01] <Leaph> CREEPER
[18:01] <roberestarkk> see! Told you! =D
[18:02] <Leaph> What is SVNTY
[18:02] <rightsforppl> home city
[18:02] <ejano> dw
[18:02] <jak94c> it's a player
[18:02] <Regox> SVNTY was a banned player
[18:02] <Leaph> Oh ok :3
[18:02] <ejano> should we make a grave for him/her
[18:02] <roberestarkk> lol "it's a player"
[18:02] <rightsforppl> he got banned for griefing multiple times
[18:02] <jak94c> I didn't know if it was guy or girl!
[18:02] <ejano> :O
[18:03] <jak94c> 'it' was logical
[18:03] <ejano> how u die
[18:03] <rightsforppl> anyone in shoresbury?
[18:03] <jak94c> lots of us
[18:03] <smoshuarulz> I think SVNTY is a really cool guy, he greifs houses and nether warts and doesn't afraid of anything
[18:03] <rightsforppl> fell from 1 block
[18:03] <johnkima> yes
[18:03] <Leaph> We're all in shoresbury :D
[18:03] <roberestarkk> perhaps "they" moreso than "it"
[18:03] <jak94c> smosh I hope you are joking
[18:03] <ejano> o.O
[18:03] <roberestarkk> but "it" is definitely funnier
[18:03] <jak94c> yeah good point rob XD
[18:03] <smoshuarulz> lol its a meme xDD
[18:03] <rightsforppl> we can call it a thing
[18:03] <smoshuarulz> CREEPER!!
[18:03] <jak94c> ah okay
[18:03] <Leaph> CREEPER STAHP
[18:04] <johnkima> so any of you guys checked out ma island yet??
[18:04] <Regox> Or am I?
[18:04] <rightsforppl> this house needs.......
[18:04] <ejano> which one
[18:04] <rightsforppl> tnt
[18:04] <jak94c> nope
[18:04] <Regox> I don't think so john, you there now?
[18:04] <jak94c> -_-
[18:04] <rightsforppl> donated
[18:04] <johnkima> its in shoresbury
[18:04] * Chalava (Chalava@Chalava) has joined #main
[18:04] <ejano> ah that one
[18:05] <johnkima> up the stone pillar
[18:05] <rightsforppl> Hi
[18:05] <Regox> Hey Chala
[18:05] <ejano> hai chalava
[18:05] <jak94c> hey chalava
[18:05] <Chalava> heyy
[18:05] <jak94c> is that brendan or joel?
[18:05] <johnkima> CHALAVA HEY MAN
[18:05] <jak94c> it's joel
[18:05] <ejano> why u no sit down kitteh
[18:05] <rightsforppl> but what this house really needs is.......
[18:05] <Chalava> im batman
[18:05] <rightsforppl> cobble
[18:05] <jak94c> nope it's brendan
[18:05] <jak94c> XD
[18:05] <jak94c> I'm batman
[18:05] <Chalava> i love chickens
[18:05] <smoshuarulz> <3
[18:05] <rightsforppl> I donted cobble
[18:05] <jak94c> okay I'm lost
[18:05] <ejano> brendan o.O i know a brendan
[18:05] <jak94c> it's both of you :P
[18:05] <rightsforppl> use it on the house
[18:05] <johnkima> guys tp
[18:05] <Chalava> lol
[18:05] <jak94c> on your mandate
[18:06] <jak94c> see what I did there
[18:06] <Chalava> brendan is gone now :(((
[18:06] <Regox> All handbuilt?
[18:06] <ejano> o.O
[18:06] <johnkima> yup
[18:06] <ejano> gone?
[18:06] <Regox> Damn
[18:06] <Regox> Impressive
[18:06] <johnkima> withh a bit of help
[18:06] <Regox> From?
[18:06] <ejano> a BIT!?
[18:06] <johnkima> cwp
[18:06] <johnkima> purd
[18:06] <ejano> thats alot of dirt there
[18:06] <rightsforppl> what armour are you wearing?
[18:06] <johnkima> umm
[18:06] <jak94c> me?
[18:06] <ejano> and a lot of mob defeating
[18:06] <ejano> :D
[18:06] <rightsforppl> yeah
[18:06] <johnkima> crow, mancract
[18:06] <jak94c> iron
[18:06] <jak94c> y?
[18:06] <Regox> It's pretty badass
[18:06] <johnkima> and others
[18:06] <rightsforppl> looks good in my texture pack
[18:07] <Chalava> who been buying all me cookies
[18:07] <johnkima> its gonna take ages
[18:07] <jak94c> lol cool XD
[18:07] <johnkima> oh and great place for mob hunting
[18:07] <ejano> my project will take l0onger :3
[18:07] <Chalava> who wants freee melon seeds?
[18:07] <ejano> longer*
[18:07] <jak94c> I totally need more melon seeds! Said no one... ever
[18:07] <johnkima> umm i think mine will
[18:08] <Regox> Only 1 day till a new market plot opens up
[18:08] <rightsforppl> *cobble
[18:08] <jak94c> is that julienatkev's that you're demoing?
[18:08] <johnkima> new market plot?
[18:08] <Chalava> my chicken farm lol
[18:08] <Regox> Yes jak
[18:08] <jak94c> I wouldnt expect him to show up
[18:08] <johnkima> cool can i demo it?
[18:09] <rightsforppl> demo it with......
[18:09] <jak94c> that's chalava's friend >_>
[18:09] <rightsforppl> tnt!
[18:09] <jak94c> who is impossible to talk to on here
[18:09] <Regox> No john, demolitons go through the usual demolition company
[18:09] <johnkima> of course
[18:09] <johnkima> can i join them?
[18:09] <jak94c> Regox has the contract
[18:09] <Regox> Yep
[18:09] <Regox> We always have the contrac
[18:09] <Regox> t
[18:09] <rightsforppl> can we loot the shop?
[18:09] <johnkima> can i join?
[18:09] <jak94c> no and no
[18:09] <rightsforppl> wait it is empty
[18:09] <Regox> Not yet, we're still building a base
[18:09] <jak94c> well i dunno if you can join
[18:09] <johnkima> regox?
[18:10] <jak94c> joel
[18:10] <jak94c> you're a bussing squid
[18:10] <jak94c> change back fool :P
[18:10] <Chalava> milk me
[18:10] <Regox> Give it a few weeks, and there'll be a post about houses in Brambleshaw
[18:10] <johnkima> uhhh oki
[18:10] <rightsforppl> in a few weeks
[18:10] <Chalava> milk me my teets ae heavy
[18:10] <ejano> o.o
[18:10] <rightsforppl> I have my yearly exam
[18:10] <johnkima> ya
[18:10] <Chalava> lol
[18:10] <Regox> In 2 weeks, I sit my boiler exams
[18:11] <ejano> ?
[18:11] <Chalava> jak has kev been on for ages
[18:11] <ejano> like QCS
[18:11] <ejano> ?
[18:11] <jak94c> not that I know of
[18:11] <Chalava> mmmm
[18:11] <Leaph> Hey guys c:
[18:11] <roberestarkk> ./seen
[18:11] <johnkima> huh?
[18:11] <Chalava> peasant.
[18:11] <Regox> Basic Boiler ticket and reciprocating engines ticket
[18:11] <jak94c> I was trying to remember the command XD
[18:11] <johnkima> -.^
[18:11] <jak94c> thanks rob
[18:11] <rightsforppl> we do not have access to that command
[18:11] <johnkima> well ill be back later
[18:11] <Chalava> sad face
[18:11] <rightsforppl> cya
[18:11] <johnkima> PM me if i am needed xD
[18:11] <jak94c> he was on 6 hours ago apparently...
[18:11] <rightsforppl> O.o
[18:11] <johnkima> wait who was
[18:11] <Chalava> well then
[18:11] <johnkima> ??
[18:12] <jak94c> which is od
[18:12] <jak94c> *odd
[18:12] <Chalava> i wonder what his house is like
[18:12] <ejano> o.O
[18:12] <johnkima> WHOO
[18:12] <ejano> who
[18:12] <rightsforppl> that must be a paradox
[18:12] <Regox> Well, they didn't do anything to their market
[18:12] <johnkima> WHO
[18:12] <rightsforppl> Julien
[18:12] <Chalava> inside
[18:12] <jak94c> julienatkev
[18:12] <Regox> julienatkev
[18:12] <Chalava> kev
[18:12] <ejano> ok
[18:12] <johnkima> oh right him yea he was on before
[18:12] <Chalava> julie is his mum, nathan is his brother
[18:12] <Chalava> and he is kevan
[18:12] <ejano> o.O
[18:12] <Regox> He's about to lose his market
[18:12] <Chalava> lol what a creative name, jks
[18:12] <ejano> his mum plays.
[18:12] <ejano> ..
[18:12] <ejano> ?
[18:12] <Chalava> nooo!
[18:13] <Regox> He has until tomorrow
[18:13] <Chalava> the name is combo of there family names hgaha
[18:13] <johnkima> anyhow im off anyhow PM if im needed here or if you guys want me on
[18:13] <Regox> Then it belongs to the demo company
[18:13] <johnkima> xD
[18:13] <ejano> byee
[18:13] <johnkima> i chall join the demo company
[18:13] <johnkima> shall*
[18:13] <Regox> That depends
[18:13] <johnkima> bye
[18:13] <rightsforppl> chall is a great word
[18:13] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[18:14] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[18:14] <rightsforppl> all mobs should die
[18:14] <ejano> hm
[18:14] <rightsforppl> I hate shadows!
[18:15] <Chalava> jak
[18:15] <jak94c> yo?
[18:15] <Chalava> when does xbox update come out
[18:15] <Chalava> lol
[18:15] <jak94c> no idea
[18:15] <jak94c> haven't looked
[18:15] <Chalava> im keennn
[18:15] <rightsforppl> I don't like updates
[18:15] <jak94c> I don't even have a gold subscription atm
[18:15] <rightsforppl> they wreck the exploits
[18:15] <ejano> regox
[18:16] <Leaph> Kthx
[18:16] <rightsforppl> he left
[18:16] <ejano> darn he left
[18:16] <ejano> lol
[18:16] <jak94c> I'll tell donny
[18:16] <jak94c> and now regox is a she...
[18:16] <ejano> hope he doesnt mind me passing through brambleshaw
[18:16] <roberestarkk> lol jak
[18:16] <rightsforppl> what!?!?!?
[18:16] <rightsforppl> how is regox a she?
[18:16] <jak94c> he wont. just dont stay long XD
[18:16] <ejano> what
[18:16] <jak94c> becuase then my joke makes sense
[18:16] <jak94c> otherwise it would be silly
[18:16] <roberestarkk> and is amusing
[18:17] <Chalava> lol.
[18:17] <rightsforppl> Play along with the joke :D
[18:17] <Chalava> ive run out of things to do :(
[18:17] <ejano> anyone know how to cure a pinched nerve?
[18:17] <jak94c> go make out with brendan :P
[18:17] <rightsforppl> I'm too lazy at the moment
[18:17] <Chalava> massage it
[18:17] <ejano> hm
[18:17] <jak94c> crow just rub it XD
[18:17] <Chalava> you been working out too much ej
[18:17] <Chalava> ;)
[18:17] <ejano> lol na
[18:18] <ejano> it happens when i sleep DL
[18:18] <ejano> D:*
[18:18] <jak94c> if feeling isnt back by morning it's permanent and will have to be amputated
[18:18] <jak94c> :)
[18:18] <rightsforppl> shut down all unecessary brain functions to the nerve
[18:18] <Chalava> lol.
[18:18] <ejano> lol
[18:18] <jak94c> I'm joking
[18:18] <ejano> yay my head will be amputated!
[18:18] <ejano> woo
[18:18] <Chalava> I
[18:18] <ejano> xD
[18:18] <Chalava> I'm going to be sore tomorrow..
[18:18] <rightsforppl> tell your brain to stop simulating pain
[18:18] <Chalava> Pern is gerrdd
[18:18] <jak94c> hey Joel guess what?
[18:19] <Chalava> Wert?
[18:19] <roberestarkk> I'm gunna put my support behind "rub it"
[18:19] <roberestarkk> worked for my neck when I fell asleep in class over the back of the chair
[18:19] <rightsforppl> or put some cream and massage it
[18:19] <Chalava> wert jek?
[18:19] <Chalava> lol err me gerdd
[18:19] <rightsforppl> he made you say what
[18:19] <Chalava> lol
[18:20] <jak94c> you know that girl rachel I told you about?
[18:20] <Chalava> mmm???
[18:20] <Chalava> u havent told me much
[18:20] <rightsforppl> rachel...........
[18:20] <jak94c> Was staying at her place over the weekend
[18:20] <Chalava> except u been dating
[18:20] <rightsforppl> my friends x girlfriend
[18:20] <jak94c> who knew right :D
[18:20] <Chalava> omg u naughtyyyyy
[18:21] <rightsforppl> it is regular at his age
[18:21] <Chalava> u did the deed??
[18:21] <jak94c> oh god
[18:21] <jak94c> not discussing this on the server chat
[18:21] <jak94c> XD
[18:21] <Chalava> lol at rights!
[18:21] <Chalava> i am older than jak
[18:21] <ejano> :o
[18:21] <Chalava> pm jak lol
[18:21] <rightsforppl> what, it is regular for a guy at his age
[18:21] <Chalava> how do u do it?
[18:21] <jak94c> chalava is a bit older XD
[18:21] <Chalava> msg jak
[18:21] <jak94c> type /msg [name]
[18:21] <jak94c> hten the message
[18:22] <jak94c> without the []
[18:22] <ejano> and dont fail it by putting a ./
[18:22] <ejano> xD
[18:22] <ejano> else we all hear lol
[18:22] <jak94c> yeah... don't cock this one up
[18:22] <Chalava> lol cock
[18:22] <rightsforppl> random question time......... again
[18:22] <Leaph> I CAN SEE FIRE
[18:22] <Leaph> WHAT
[18:23] <rightsforppl> what is the 1st dimension?
[18:23] <Leaph> Somebodies house is burning down o.o.
[18:23] <ejano> 1st diamension is lines i think
[18:23] <rightsforppl> wrong
[18:23] <ejano> 2nd is shapes
[18:23] <ejano> ?
[18:23] <rightsforppl> it is a dot
[18:23] <ejano> o
[18:24] <Chalava> haha
[18:24] <rightsforppl> advanced question time!
[18:24] <Chalava> lol..
[18:24] <smoshuarulz> 7
[18:24] <rightsforppl> name 2 4d shapes
[18:24] <ejano> a tree and water
[18:24] <ejano> lol
[18:24] <ejano> u can feel them
[18:24] <rightsforppl> nope
[18:24] <ejano> ??
[18:24] <Chalava> rob
[18:24] <rightsforppl> that is 3d
[18:24] <ejano> aah gtg
[18:24] <Chalava> how old are you?
[18:24] <ejano> dinner
[18:24] <rightsforppl> cya
[18:24] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[18:24] <rightsforppl> 19
[18:25] <Chalava> if you dont mind me asking
[18:25] <roberestarkk> 19
[18:25] <Chalava> cool :)
[18:25] <rightsforppl> so the answer is
[18:25] <roberestarkk> OOH
[18:25] <jak94c> oh yeah that's another thing joel
[18:25] <Chalava> where are you from? if you dont mind me asking this also :P
[18:25] <jak94c> I found out how old rachel is
[18:25] <roberestarkk> I'm 20 next month D=
[18:25] <Chalava> lol???!
[18:25] <jak94c> she's turning 21 in january -_-;
[18:25] <roberestarkk> way to make me feel old
[18:26] <jak94c> that's alright Rob, weavy will always be older
[18:26] <Chalava> oh thats ok, i thought u were gonna say she is like 16
[18:26] <jak94c> HAHA
[18:26] <roberestarkk> haha, true =D
[18:26] <jak94c> nah
[18:26] <Chalava> lol weavy :)
[18:26] <jak94c> I'm not pedobearing it
[18:26] <rightsforppl> tesseract and tetrahedron
[18:26] <roberestarkk> and I'm from Sidderney
[18:26] <Chalava> aww sickkk lad
[18:26] <Chalava> haha
[18:26] <rightsforppl> me too
[18:26] <rightsforppl> wait
[18:26] <rightsforppl> i'm from melbourne
[18:26] <jak94c> chalava and I central coasties XD
[18:26] <rightsforppl> but moved to sydnet
[18:27] <Chalava> we should all hang one time, if that is legal to say on here...
[18:27] <jak94c> so near enough XD
[18:27] <rightsforppl> *sydnet
[18:27] <jak94c> its legal
[18:27] <jak94c> just creepy
[18:27] <jak94c> creepy as bus
[18:27] <rightsforppl> *sydney
[18:27] <roberestarkk> indeed
[18:27] <Chalava> hehehehehehehe...
[18:27] <Leaph> brb
[18:27] <Chalava> haha :)
[18:27] <jak94c> JOEL I keep going to kill you
[18:27] <Chalava> creepy like this creeper thats chasing me
[18:27] <jak94c> stop being a cow
[18:27] <Chalava> hehehehehe
[18:27] <rightsforppl> the creeper only wants a huggy wuggy
[18:27] <jak94c> >_>
[18:28] <rightsforppl> the hug of death
[18:28] <Chalava> jakkk
[18:28] <jak94c> yo?
[18:28] <Chalava> where did u go
[18:28] <jak94c> I'm in the town square
[18:28] <jak94c> which is so not square
[18:28] <Chalava> jump
[18:28] <Chalava> lol
[18:29] <Chalava> woahhhh
[18:29] <Chalava> how come i cant disguise as purple sheep
[18:29] <jak94c> I can't either
[18:29] <Chalava> but nigs can
[18:29] <jak94c> dont complain :P
[18:29] <roberestarkk> because Purple is the Royal colour
[18:29] <Chalava> weird but..
[18:29] <rightsforppl> he probably dyed himselg
[18:29] <jak94c> different people get different things
[18:29] <rightsforppl> *himself
[18:29] <roberestarkk> and you're a mere Peasant
[18:29] <Chalava> :((((((
[18:30] <Chalava> *dies inside*
[18:30] <Chalava> lol
[18:30] <jak94c> >_>
[18:30] <Chalava> dis
[18:30] <jak94c> imma go to bed
[18:30] <rightsforppl> cya
[18:30] <jak94c> uni early tomorow
[18:30] <jak94c> 5:30 wake up -_-
[18:30] <Chalava> im tired
[18:30] <jak94c> night guys
[18:30] <Chalava> woke at 3:20 this morn
[18:30] <roberestarkk> night!
[18:30] <rightsforppl> night
[18:30] <Chalava> for work, cyaaa jak :)
[18:31] <jak94c> lol I went to bed at 4 this morning XD
[18:31] <Chalava> why?
[18:31] <jak94c> and 4:30 the previous morning
[18:31] <rightsforppl> it is morning in 3 hours
[18:31] <jak94c> partys and staying at rachels
[18:31] <Chalava> Rachel ;)?
[18:31] <jak94c> what do you expect :P
[18:31] <jak94c> night
[18:31] * jak94c (jak94c@jak94c§f) Quit (§ejak94c left the game.)
[18:31] <Chalava> yeah annas haha
[18:31] <Chalava> :(
[18:31] <Chalava> i didnt get invited
[18:31] <Chalava> even though his gone im just gonna convey my sadness to u all
[18:32] <rightsforppl> make your day
[18:32] <Chalava> lol
[18:32] <rightsforppl> it normally works with me
[18:32] <rightsforppl> when I wake up
[18:32] <rightsforppl> I use quantum physics to make my day
[18:32] <Chalava> lol..
[18:32] <rightsforppl> and I see these little things
[18:32] <rightsforppl> that are like the day I made
[18:32] <rightsforppl> come true
[18:32] <Chalava> You are crazy.
[18:32] <rightsforppl> which makes me want to make a better day
[18:33] <rightsforppl> it's this thing with quantum physcics that makes me believe it
[18:33] <Chalava> I am sad, because i am running out of Naruto episodes.
[18:33] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[18:33] <rightsforppl> watch it in japanese
[18:33] <martch15> hey
[18:33] <rightsforppl> wcb
[18:33] <Chalava> i do :)
[18:33] <Chalava> i watch subtitled
[18:33] <rightsforppl> I only watched 3 episodes of naruto
[18:34] <rightsforppl> the episodes where pain gets defeated
[18:34] <Chalava> whyy
[18:34] <Chalava> its awesomee
[18:34] <rightsforppl> then I watched other more interesting anime
[18:34] <rightsforppl> Like.........
[18:34] <rightsforppl> Black butler!
[18:34] <Chalava> i have watched all of naruto and am up to watching episode 183 of shippuden
[18:35] <martch15> first to say "martch15 is amazing and is much better than me" gets $1000
[18:35] <Chalava> which doesnt come onto the site till thursday morning :(
[18:35] <rightsforppl> my favourite anime is fullmetal alchemist
[18:35] <smoshuarulz> martch15
[18:35] <smoshuarulz> is much better then me
[18:35] <rightsforppl> martch15 is amazing and is much better than me
[18:35] <Chalava> martch15 is amazing and is much better than me
[18:35] <martch15> all in one message
[18:35] <Chalava> dawggg
[18:35] <martch15> rights wins
[18:35] <Chalava> tie ;) we both get it
[18:35] <rightsforppl> :D
[18:35] <martch15> he wrote it all in one message
[18:36] <martch15> sorry smoosh :P ill do another one later
[18:36] <smoshuarulz> :
[18:36] <smoshuarulz> :(
[18:36] <Chalava> lol
[18:36] <rightsforppl> I created my day exactly like this
[18:36] <Chalava> lol rights..
[18:36] <rightsforppl> it is weird
[18:36] <martch15> OMG
[18:37] <rightsforppl> yet it works
[18:37] <martch15> grief.....
[18:37] <rightsforppl> by whom?
[18:37] <martch15> gratedlick
[18:37] * Leaph was kicked from #main by Server
[18:37] * Leaph (Leaph@Leaph§f) Quit (§eLeaph left the game.)
[18:37] <rightsforppl> the newbie in the forums
[18:37] <rightsforppl> rob
[18:37] <rightsforppl> ban hammer time
[18:37] <Chalava> kill himmm
[18:38] <martch15> can u come look rob?
[18:38] <Chalava> how do u check for grief?
[18:38] <roberestarkk> ... look up ...
[18:38] <martch15> AHH...
[18:38] <Chalava> can donator d it?
[18:38] <rightsforppl> hawkeye tool
[18:38] <rightsforppl> yeah
[18:38] <martch15> also he filled in the water eith dirt over here
[18:38] <roberestarkk> I assume it's "missing reeds?
[18:38] <Chalava> what one do you do?
[18:38] <martch15> yes
[18:38] <Chalava> hawkeye [ ]?
[18:38] <rightsforppl> ./hawkeye tool
[18:40] <rightsforppl> I'm watching the rotation of a tesseract
[18:40] <rightsforppl> very interesting
[18:40] <rightsforppl> it is like an optical illusion
[18:41] <martch15> :( he also killed all my cows probs
[18:42] <rightsforppl> a word I have yet to learn
[18:42] <martch15> i think he also killed all my cows but cant proov it
[18:42] <martch15> prove*
[18:42] <rightsforppl> I know the longest word in the world
[18:42] <rightsforppl> but yet not that word
[18:42] <martch15> isent it like
[18:43] <roberestarkk> I can prove it!
[18:43] <martch15> ?? how
[18:43] <rightsforppl> search radius
[18:43] <roberestarkk> in here?
[18:43] <rightsforppl> probs
[18:43] <martch15> yup
[18:43] <martch15> i started breeding again
[18:44] <rightsforppl> well I gtg
[18:44] <rightsforppl> cyas
[18:44] <martch15> cya
[18:44] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:45] <Chalava> jak u noob
[18:45] <Chalava> why u go bed early :(
[18:45] <martch15> jaks not even online?
[18:46] <martch15> diffrent jak i suppose
[18:46] <Chalava> he isnt
[18:46] <Chalava> nah jak.
[18:46] <Chalava> Jak94c
[18:46] <martch15> :O ok then
[18:46] <martch15> ahahah'
[18:46] <roberestarkk> bad martch
[18:47] <roberestarkk> nope, he didn't kill them
[18:47] <martch15> MOOOOOOO
[18:47] <roberestarkk> they probably just despawned
[18:47] <Chalava> who wants chickemnsss
[18:47] <martch15> hmmm animals couldent despawn since 1.8
[18:48] <roberestarkk> well... the only thing anyone has killed within 20 blocks of that enclosure was a zombie
[18:48] <roberestarkk> and you did that
[18:48] <Chalava> what is netherwort
[18:48] <Chalava> and mycelium lol?
[18:48] <roberestarkk> it is a wort from the nether
[18:48] <roberestarkk> it's my celium
[18:48] <Chalava> what do they do?
[18:49] <roberestarkk> well, the worts grow, and then get harvested and put in potions
[18:49] <Chalava> oh coo
[18:49] <Chalava> what about the mycelium
[18:49] <roberestarkk> and my celium is where I grow my shrooms
[18:49] <martch15> :(
[18:49] * Leaph (Leaph@Leaph) has joined #main
[18:49] <Leaph> Hey guys :D
[18:49] <Chalava> do they grow better on mycelium?
[18:50] <roberestarkk> nono, it's my celium, not yours!
[18:50] <roberestarkk> and they grow naturally on my celium
[18:50] <martch15> damit
[18:50] <Leaph> How much does iron sell for? o.o
[18:50] <roberestarkk> or at least, they do when the world is generated
[18:50] <martch15> got that weird glitch
[18:50] * martch15 (martch15@martch15) Quit (§emartch15 left the game.)
[18:50] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[18:50] <Chalava> what does netherwort grow on? just plowed dirt?
[18:51] <martch15> soul sand
[18:51] <martch15> brb
[18:52] <roberestarkk> no, it grows on...
[18:52] <roberestarkk> why am I doing this?
[18:52] <roberestarkk> www.minecraftwiki.net/wiki/Nether_Wart
[18:52] <Chalava> my door is being weird lol one opens when the other closes
[18:52] <Chalava> fixed
[18:53] <roberestarkk> type "/lockette fix" whilst looking at it
[18:54] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:55] <rightsforppl> Just came on quickly to remind rob about
[18:55] <rightsforppl> the report of gratedlick
[18:55] <roberestarkk> thanks
[18:55] <rightsforppl> np
[18:56] <rightsforppl> cyas again
[18:56] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[18:57] * Chalava (Chalava@Chalava) Quit (§eChalava left the game.)
[19:01] * martch15 was kicked from #main by Server
[19:01] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[19:01] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[19:02] <jrr5556> Hello
[19:02] <jrr5556> who
[19:02] <smoshuarulz> greetings
[19:02] <jrr5556> I am tired....
[19:02] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[19:05] <Leaph> I leave now
[19:05] <Leaph> Goodbye all :3
[19:05] * Leaph (Leaph@Leaph§f) Quit (§eLeaph left the game.)
[19:07] * smoshuarulz (smoshuarulz@smoshuarulz§f) Quit (§esmoshuarulz left the game.)
[19:10] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[19:10] <johnkima> well hello there
[19:13] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[19:13] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[19:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:17] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[19:23] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[19:24] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§f) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[19:31] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx) has joined #main
[19:34] <xXblackbirdXx> Hello
[19:49] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:49] <xXblackbirdXx> Hey
[19:49] <Regox> Hey
[19:49] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[19:49] <xXblackbirdXx> Hey
[19:49] <Regox> Hey tay
[19:49] <taylaahjanee> hello
[19:50] <xXblackbirdXx> Holy
[19:50] <Regox> ?
[19:50] <xXblackbirdXx> Damn....
[19:50] <Regox> Already am
[19:50] <xXblackbirdXx> There
[19:50] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:50] <xXblackbirdXx> lol
[19:51] <Regox> awwww shiiet
[19:51] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§f) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[19:51] <xXblackbirdXx> Crape
[19:51] <xXblackbirdXx> lol thanks
[19:51] <Regox> That was a few mobs
[19:51] <xXblackbirdXx> By the way do you like my skin i made?
[19:52] <xXblackbirdXx> I know
[19:52] <Regox> Nice skin
[19:52] <xXblackbirdXx> Ty
[19:53] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[19:53] <xXblackbirdXx> Hey there
[19:54] * xXblackbirdXx (xXblackbirdXx@xXblackbirdXx§f) Quit (§exXblackbirdXx left the game.)
[20:00] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[20:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.